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6. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey, Joe Kennedy, Shannon Liss- 
Riordan, Steve Pemberton, or Allen Waters, would you vote Markey, Kennedy, Liss-Riordan, Pemberton, or Waters? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   131    69    62    25    62    13    31    96    35   115    16     7    23    27    35    39   119    12 
                             26    32    22    24    32    23    21    28    21    27    23     7    25    29    37    35    30    12 
 
Joe Kennedy                 173    69   104    38    57    18    60   122    51   152    21    35    32    30    29    46   153    20 
                             35    32    36    37    29    32    41    36    31    35    30    34    34    32    31    42    38    20 
 
Shannon Liss-Riordan          3     2     1     -     2     1     -     -     3     3     -     -     1     1     1     -     3     - 
                              1     1     *           1     2                 2     1                 1     1     1           1       
 
Steve Pemberton               6     5     1     -     5     1     -     2     4     4     2     3     2     -     -     1     4     2 
                              1     2     *           3     2           1     2     1     3     3     2                 1     1     2 
 
Allen Waters                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Undecided                   181    63   118    38    67    23    53   116    65   154    27    56    34    34    30    24   121    59 
                             36    30    41    37    34    41    36    34    40    36    39    54    37    36    32    22    30    60 
 
Refused                       6     5     1     2     2     -     2     1     5     3     3     3     1     2     -     -     -     6 
                              1     2     *     2     1           1     *     3     1     4     3     1     2                       6 
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7. What if the Democratic Primary choices for U.S. Senate were Ed Markey or Joe Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   139    75    64    24    69     7    39   101    38   120    19    14    25    32    32    36   124    15 
                             28    35    22    23    35    13    27    30    23    28    28    13    27    34    34    33    31    15 
 
Joe Kennedy                 210    88   122    51    66    25    68   140    70   182    28    41    43    38    35    50   176    34 
                             42    41    43    50    34    45    47    42    43    42    41    39    46    40    37    45    44    34 
 
Undecided                   147    48    99    28    60    24    35    94    53   126    21    47    25    23    27    24    98    48 
                             29    23    34    27    31    43    24    28    33    29    30    45    27    24    28    22    25    48 
 
Refused                       4     2     2     -     -     -     4     2     2     3     1     2     -     1     1     -     2     2 
                              1     1     1                       3     1     1     1     1     2           1     1           1     2 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                6     6     -     4     2     -     -     2     4     3     3     1     2     2     1     -     6     - 
                              1     3           4     1                 1     2     1     4     1     2     2     1           2       
 
Joe Biden                   129    53    76    25    44    12    48    90    39   107    22    13    14    25    31    44   109    20 
                             26    25    26    24    23    21    33    27    24    25    32    13    15    27    33    40    27    20 
 
Cory Booker                   7     4     3     3     3     -     1     7     -     7     -     1     4     -     1     1     7     - 
                              1     2     1     3     2           1     2           2           1     4           1     1     2       
 
Steve Bullock                 6     1     5     -     3     -     3     5     1     6     -     1     2     1     -     2     6     - 
                              1     *     2           2           2     1     1     1           1     2     1           2     2       
 
Pete Buttigieg               25     7    18     7     7     1    10    20     5    25     -     2     2     3     7    11    22     3 
                              5     3     6     7     4     2     7     6     3     6           2     2     3     7    10     6     3 
 
Julian Castro                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     - 
                              *     *                 1                 *           *                                   1     *       
 
Bill de Blasio                2     2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     2     - 
                              *     1                 1                 1           *           2                             1       
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tulsi Gabbard                 9     3     6     5     3     -     1     2     7     6     3     4     1     4     -     -     8     1 
                              2     1     2     5     2           1     1     4     1     4     4     1     4                 2     1 
 
Kamala Harris                14     8     6     4     6     3     1    14     -    14     -     1     5     4     2     2    10     4 
                              3     4     2     4     3     5     1     4           3           1     5     4     2     2     3     4 
 
Amy Klobuchar                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Beto O’Rourke                 5     4     1     -     -     3     2     5     -     5     -     2     -     -     1     2     5     - 
                              1     2     *                 5     1     1           1           2                 1     2     1       
 
Tim Ryan                      2     -     2     2     -     -     -     -     2     2     -     -     -     1     1     -     2     - 
                              *           1     2                             1     *                       1     1           1       
 
Bernie Sanders               42    11    31     9    17     3    13    27    15    39     3    13    14     6     4     5    38     4 
                              8     5    11     9     9     5     9     8     9     9     4    13    15     6     4     5    10     4 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tom Steyer                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Elizabeth Warren            118    56    62    19    62    13    24    94    24   108    10    35    26    15    20    21    96    22 
                             24    26    22    18    32    23    16    28    15    25    14    34    28    16    21    19    24    22 
 
Marianne Williamson           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Andrew Yang                   3     3     -     -     3     -     -     1     2     2     1     -     -     2     -     1     -     3 
                              1     1                 2                 *     1     *     1                 2           1           3 
 
Undecided                   125    51    74    24    39    21    41    67    58   100    25    28    22    28    26    20    83    41 
                             25    24    26    23    20    38    28    20    36    23    36    27    24    30    27    18    21    41 
 
Refused                       6     3     3     1     3     -     2     -     6     4     2     1     1     3     1     -     5     1 
                              1     1     1     1     2           1           4     1     3     1     1     3     1           1     1 
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9. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   3     1     2     1     1     -     1     1     2     3     -     1     2     -     -     -     2     1 
                              1     *     1     1     1           1     *     1     1           1     2                       1     1 
 
Favorable                   344   144   200    62   153    33    96   263    81   306    38    77    65    57    62    79   281    62 
                             69    68    70    60    78    59    66    78    50    71    55    74    70    61    65    72    70    63 
 
Unfavorable                 105    51    54    30    30    10    35    44    61    81    24    13    15    32    25    20    88    17 
                             21    24    19    29    15    18    24    13    37    19    35    13    16    34    26    18    22    17 
 
Undecided                    48    17    31    10    11    13    14    29    19    41     7    13    11     5     8    11    29    19 
                             10     8    11    10     6    23    10     9    12    10    10    13    12     5     8    10     7    19 
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10. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  19     3    16     7     5     2     5    11     8    14     5    11     4     1     1     2     9    10 
                              4     1     6     7     3     4     3     3     5     3     7    11     4     1     1     2     2    10 
 
Favorable                   297   132   165    53   127    27    90   216    81   267    30    45    55    56    61    76   255    42 
                             59    62    57    51    65    48    62    64    50    62    43    43    59    60    64    69    64    42 
 
Unfavorable                  81    38    43    19    25    10    27    40    41    66    15    11    15    20    14    21    67    14 
                             16    18    15    18    13    18    18    12    25    15    22    11    16    21    15    19    17    14 
 
Undecided                   103    40    63    24    38    17    24    70    33    84    19    37    19    17    19    11    69    33 
                             21    19    22    23    19    30    16    21    20    19    28    36    20    18    20    10    17    33 
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11. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  16     8     8     5     6     1     4    12     4    12     4     8     3     2     2     1     8     8 
                              3     4     3     5     3     2     3     4     2     3     6     8     3     2     2     1     2     8 
 
Favorable                   365   147   218    73   141    45   106   260   105   317    48    68    68    73    69    83   301    63 
                             73    69    76    71    72    80    73    77    64    74    70    65    73    78    73    75    75    64 
 
Unfavorable                  28    19     9     7    15     1     5    11    17    25     3     6     5     9     5     3    23     5 
                              6     9     3     7     8     2     3     3    10     6     4     6     5    10     5     3     6     5 
 
Undecided                    91    39    52    18    33     9    31    54    37    77    14    22    17    10    19    23    68    23 
                             18    18    18    17    17    16    21    16    23    18    20    21    18    11    20    21    17    23 



                                                                                                                  Table Q12 Page 8 
 
 
 
 
12. Shannon Liss-Riordan 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 274   127   147    54   107    34    79   191    83   241    33    53    51    52    57    58   228    46 
                             55    60    51    52    55    61    54    57    51    56    48    51    55    55    60    53    57    46 
 
Favorable                    44    20    24     9    19     4    12    33    11    37     7    10     7     8    10     9    37     6 
                              9     9     8     9    10     7     8    10     7     9    10    10     8     9    11     8     9     6 
 
Unfavorable                  48    20    28    12    13     8    15    34    14    39     9     9    11     8     6    14    37    11 
                             10     9    10    12     7    14    10    10     9     9    13     9    12     9     6    13     9    11 
 
Undecided                   134    46    88    28    56    10    40    79    55   114    20    32    24    26    22    29    98    36 
                             27    22    31    27    29    18    27    23    34    26    29    31    26    28    23    26    25    36 
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13. Steve Pemberton 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 292   127   165    69   113    29    81   204    88   250    42    51    56    54    61    67   253    39 
                             58    60    57    67    58    52    55    61    54    58    61    49    60    57    64    61    63    39 
 
Favorable                    21     8    13     1    13     3     4    16     5    18     3     8     5     3     2     3    15     6 
                              4     4     5     1     7     5     3     5     3     4     4     8     5     3     2     3     4     6 
 
Unfavorable                  44    18    26     7    13     5    19    33    11    38     6    10     9    10     5    10    34    10 
                              9     8     9     7     7     9    13    10     7     9     9    10    10    11     5     9     9    10 
 
Undecided                   143    60    83    26    56    19    42    84    59   125    18    35    23    27    27    30    98    44 
                             29    28    29    25    29    34    29    25    36    29    26    34    25    29    28    27    25    44 
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14. Charlie Baker 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  14     1    13     3     4     4     3    12     2    11     3     6     2     -     2     4    10     4 
                              3     *     5     3     2     7     2     4     1     3     4     6     2           2     4     3     4 
 
Favorable                   303   142   161    74   105    28    96   184   119   256    47    49    52    65    66    69   248    54 
                             61    67    56    72    54    50    66    55    73    59    68    47    56    69    69    63    62    55 
 
Unfavorable                  94    45    49    10    58    10    16    84    10    88     6    29    21    11    13    20    73    21 
                             19    21    17    10    30    18    11    25     6    20     9    28    23    12    14    18    18    21 
 
Undecided                    89    25    64    16    28    14    31    57    32    76    13    20    18    18    14    17    69    20 
                             18    12    22    16    14    25    21    17    20    18    19    19    19    19    15    15    17    20 
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15. Allen Waters 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 322   143   179    72   133    33    84   212   110   279    43    58    61    61    66    72   274    48 
                             64    67    62    70    68    59    58    63    67    65    62    56    66    65    69    65    69    48 
 
Favorable                    18    11     7     3     4     1    10    14     4    12     6     4     2     4     4     4    15     3 
                              4     5     2     3     2     2     7     4     2     3     9     4     2     4     4     4     4     3 
 
Unfavorable                  41    20    21    11    14     5    11    31    10    35     6    12     7     6     5    11    34     7 
                              8     9     7    11     7     9     8     9     6     8     9    12     8     6     5    10     9     7 
 
Undecided                   119    39    80    17    44    17    41    80    39   105    14    30    23    23    20    23    77    41 
                             24    18    28    17    23    30    28    24    24    24    20    29    25    24    21    21    19    41 
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16. As you may know, Joe Kennedy was first elected to Congress in 2012 and may run for U.S. Senate. He is 38 years old. Does this  
make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no difference? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                 128    43    85    31    49    17    31    88    40   110    18    35    27    18    15    30    88    40 
                             26    20    30    30    25    30    21    26    25    26    26    34    29    19    16    27    22    40 
 
Less likely                  27    20     7     4     8     1    14    18     9    22     5     3     4     4     5    11    24     3 
                              5     9     2     4     4     2    10     5     6     5     7     3     4     4     5    10     6     3 
 
No difference               331   148   183    66   129    38    98   222   109   287    44    62    58    69    72    69   281    49 
                             66    69    64    64    66    68    67    66    67    67    64    60    62    73    76    63    70    49 
 
Undecided                     9     -     9     2     6     -     1     6     3     8     1     -     3     3     3     -     6     3 
                              2           3     2     3           1     2     2     2     1           3     3     3           2     3 
 
Refused                       5     2     3     -     3     -     2     3     2     4     1     4     1     -     -     -     1     4 
                              1     1     1           2           1     1     1     1     1     4     1                       *     4 



                                                                                                                  Table Q17 Page 13 
 
 
 
 
17. As you may know, Ed Markey was first elected to Congress in 1976, currently serves as U.S. Senator, and is running for re- 
election. He is 73 years old. Does this make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no  
difference? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  38    14    24     9    14     2    13    23    15    31     7     5     6     4    10    12    30     8 
                              8     7     8     9     7     4     9     7     9     7    10     5     6     4    11    11     8     8 
 
Less likely                 103    38    65    27    44     4    28    58    45    82    21    30    24    18    19    12    73    29 
                             21    18    23    26    23     7    19    17    28    19    30    29    26    19    20    11    18    29 
 
No difference               342   154   188    62   133    49    98   249    93   305    37    66    61    69    60    83   286    56 
                             68    72    66    60    68    88    67    74    57    71    54    63    66    73    63    75    72    57 
 
Undecided                    14     5     9     5     4     1     4     7     7    11     3     1     2     3     6     2    10     4 
                              3     2     3     5     2     2     3     2     4     3     4     1     2     3     6     2     3     4 
 
Refused                       3     2     1     -     -     -     3     -     3     2     1     2     -     -     -     1     1     2 
                              1     1     *                       2           2     *     1     2                       1     *     2 
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18. When you think about the Kennedy name in Massachusetts, do you generally have more positive feelings, negative feelings, or  
would you say don´t have a feeling one way or the other? 
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                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Positive                    319   131   188    74   112    33   100   233    86   279    40    63    56    52    61    83   254    65 
                             64    62    66    72    57    59    68    69    53    65    58    61    60    55    64    75    64    66 
 
Negative                     36    17    19     9    20     2     5    20    16    31     5     8     8    12     6     2    26     9 
                              7     8     7     9    10     4     3     6    10     7     7     8     9    13     6     2     7     9 
 
Don’t have a feeling one    135    63    72    17    59    20    39    81    54   114    21    31    26    27    27    24   114    21 
way or the other             27    30    25    17    30    36    27    24    33    26    30    30    28    29    28    22    29    21 
 
Undecided                    10     2     8     3     4     1     2     3     7     7     3     2     3     3     1     1     6     4 
                              2     1     3     3     2     2     1     1     4     2     4     2     3     3     1     1     2     4 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Education/Schools            50    19    31     9    14     6    21    32    18    47     3    12     6     9    16     7    38    12 
                             10     9    11     9     7    11    14     9    11    11     4    12     6    10    17     6    10    12 
 
Health Care                  49    17    32    11    17     6    15    30    19    45     4    10    10    10     5    14    40     8 
                             10     8    11    11     9    11    10     9    12    10     6    10    11    11     5    13    10     8 
 
Climate Change               45    19    26     6    25     5     9    36     9    39     6     9     7    12     7    10    37     8 
                              9     9     9     6    13     9     6    11     6     9     9     9     8    13     7     9     9     8 
 
Economy                      45    24    21     8    19     4    14    31    14    39     6     8    10     7    10    10    39     6 
                              9    11     7     8    10     7    10     9     9     9     9     8    11     7    11     9    10     6 
 
Gun Control                  26    11    15     7    11     2     6    19     7    26     -     4     4     7     6     4    23     3 
                              5     5     5     7     6     4     4     6     4     6           4     4     7     6     4     6     3 
 
Jobs/Income/Wages            26    12    14     8     8     4     6    17     9    23     3     9     4     3     5     5    16    10 
                              5     6     5     8     4     7     4     5     6     5     4     9     4     3     5     5     4    10 
 
Immigration                  22    10    12     6     8     2     6    11    11    16     6     3     5     6     4     4    13     9 
                              4     5     4     6     4     4     4     3     7     4     9     3     5     6     4     4     3     9 
 
Getting Rid Of Trump/        22    11    11     4     7     2     9    22     -    21     1     -     4     3     4    11    21     1 
Winning Back Democracy        4     5     4     4     4     4     6     7           5     1           4     3     4    10     5     1 
 
Environment                  21     9    12     5    11     1     4    17     4    19     2     3     7     4     4     3    20     1 
                              4     4     4     5     6     2     3     5     2     4     3     3     8     4     4     3     5     1 
 
Taxes                        19    10     9     5     8     2     4     7    12    14     5     1     3     5     4     5    17     2 
                              4     5     3     5     4     4     3     2     7     3     7     1     3     5     4     5     4     2 
 
Get Things Done/Take         18     4    14     4     4     2     8    12     6    16     2     5     2     2     4     4    16     2 
Care Of Constituents          4     2     5     4     2     4     5     4     4     4     3     5     2     2     4     4     4     2 
 
Crime/Safety/Drugs/          17     9     8     6     6     2     3    15     2    16     1     4     4     2     2     5    14     3 
Police                        3     4     3     6     3     4     2     4     1     4     1     4     4     2     2     5     4     3 
 
Affordable Housing/          14     5     9     1     5     4     4     9     5    12     2     3     4     2     2     2    12     2 
Homelessness                  3     2     3     1     3     7     3     3     3     3     3     3     4     2     2     2     3     2 
 
Honesty/Morality/            13     8     5     2     9     1     1     7     6    11     2     4     2     1     3     3    10     3 
Integrity                     3     4     2     2     5     2     1     2     4     3     3     4     2     1     3     3     3     3 
 
Equality/Discrimination       9     2     7     -     4     2     3     7     2     9     -     4     3     1     -     1     6     3 
                              2     1     2           2     4     2     2     1     2           4     3     1           1     2     3 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
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                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Budget                        9     5     4     -     5     -     4     2     7     9     -     2     1     2     2     2     7     2 
                              2     2     1           3           3     1     4     2           2     1     2     2     2     2     2 
 
Infrastructure                9     5     4     2     4     -     3     7     2     7     2     2     4     1     1     1     7     2 
                              2     2     1     2     2           2     2     1     2     3     2     4     1     1     1     2     2 
 
Peace/Unity/Positivity        8     3     5     3     1     1     3     6     2     6     2     -     -     2     3     3     6     2 
                              2     1     2     3     1     2     2     2     1     1     3                 2     3     3     2     2 
 
Foreign Relations             8     5     3     3     2     -     3     4     4     5     3     -     -     4     3     1     8     - 
                              2     2     1     3     1           2     1     2     1     4                 4     3     1     2       
 
Other                        27    14    13     6    11     4     6    21     6    22     5    10     5     3     5     4    18     9 
                              5     7     5     6     6     7     4     6     4     5     7    10     5     3     5     4     5     9 
 
DK/NA/Refused                43    11    32     7    16     6    14    25    18    29    14    11     8     8     5    11    32    11 
                              9     5    11     7     8    11    10     7    11     7    20    11     9     9     5    10     8    11 
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20. I´m going to list seven priorities of national Democratic leaders. Please tell me which of the following is most important to  
you.  
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                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The Green New Deal           45    19    26     4    26     5    10    37     8    41     4     8    10     9     9     9    40     5 
                              9     9     9     4    13     9     7    11     5    10     6     8    11    10     9     8    10     5 
 
Medicare-for-All            101    48    53    22    37    13    29    72    29    87    14    27    20    18    17    18    82    19 
                             20    23    18    21    19    23    20    21    18    20    20    26    22    19    18    16    21    19 
 
Higher taxes on the very     93    37    56    21    36    15    21    73    20    79    14    13    20    14    21    24    85     7 
wealthy                      19    17    20    20    18    27    14    22    12    18    20    13    22    15    22    22    21     7 
 
Breaking up Big Tech         12     7     5     7     -     -     5     4     8     9     3     1     2     4     2     3     8     4 
companies                     2     3     2     7                 3     1     5     2     4     1     2     4     2     3     2     4 
 
Free Higher Education        62    26    36    16    22     7    17    37    25    49    13    21    13    12     9     7    42    20 
                             12    12    13    16    11    13    12    11    15    11    19    20    14    13     9     6    11    20 
 
Impeaching President         88    26    62    14    28    10    36    57    31    83     5    17    12    13    16    29    68    20 
Trump                        18    12    22    14    14    18    25    17    19    19     7    16    13    14    17    26    17    20 
 
Offering a path to           43    20    23     7    24     2    10    33    10    40     3    10     7     8     9     9    35     8 
citizenship for all           9     9     8     7    12     4     7    10     6     9     4    10     8     9     9     8     9     8 
illegal immigrants        
 
Undecided                    44    24    20     8    18     4    14    18    26    34    10     4     6    13    10    10    34    10 
                              9    11     7     8     9     7    10     5    16     8    14     4     6    14    11     9     9    10 
 
Refused                      12     6     6     4     4     -     4     6     6     9     3     3     3     3     2     1     6     6 
                              2     3     2     4     2           3     2     4     2     4     3     3     3     2     1     2     6 
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21. On the issue of healthcare, some people say we should scrap the current system and move to a single-payer health care system,  
otherwise known as Medicare-for-All.  Others say we should build upon the foundation of the Affordable Care Act and make the  
necessary reforms to the current system.  Which is closer to your view?  
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                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Scrap & move to Medicare-   162    66    96    33    67    24    38   121    41   137    25    50    30    22    33    26   132    29 
for-All                      32    31    33    32    34    43    26    36    25    32    36    48    32    23    35    24    33    29 
 
Implement reforms to the    285   129   156    52   117    23    93   184   101   252    33    39    56    64    51    73   235    50 
Affordable Care Act          57    61    54    50    60    41    64    55    62    58    48    38    60    68    54    66    59    51 
 
Undecided                    50    16    34    18    10     9    13    31    19    40    10    13     6     8    11    11    32    18 
                             10     8    12    17     5    16     9     9    12     9    14    13     6     9    12    10     8    18 
 
Refused                       3     2     1     -     1     -     2     1     2     2     1     2     1     -     -     -     1     2 
                              1     1     *           1           1     *     1     *     1     2     1                       *     2 
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22. Who will be a better fighter for Democratic priorities - Markey or Kennedy? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   126    76    50    26    59     6    35    83    43   106    20    20    21    28    31    25    99    27 
                             25    36    17    25    30    11    24    25    26    25    29    19    23    30    33    23    25    27 
 
Joe Kennedy                 214    83   131    50    61    30    73   139    75   186    28    39    45    42    33    53   175    38 
                             43    39    46    49    31    54    50    41    46    43    41    38    48    45    35    48    44    38 
 
Both                         44    23    21     9    18     6    11    34    10    40     4     8     6     6    13    11    41     3 
                              9    11     7     9     9    11     8    10     6     9     6     8     6     6    14    10    10     3 
 
Neither                       5     -     5     -     5     -     -     3     2     4     1     -     1     2     1     1     5     - 
                              1           2           3                 1     1     1     1           1     2     1     1     1       
 
Undecided                   111    31    80    18    52    14    27    78    33    95    16    37    20    16    17    20    80    31 
                             22    15    28    17    27    25    18    23    20    22    23    36    22    17    18    18    20    31 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Who will be a better adversary against President Trump - Markey or Kennedy? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   114    57    57    23    52     3    36    71    43   100    14    15    23    28    25    23    98    16 
                             23    27    20    22    27     5    25    21    26    23    20    14    25    30    26    21    25    16 
 
Joe Kennedy                 224    84   140    52    77    25    70   150    74   192    32    50    45    39    37    51   178    46 
                             45    39    49    50    39    45    48    45    45    45    46    48    48    41    39    46    45    46 
 
Both                         39    24    15     4    20    10     5    35     4    36     3     3     7     6    10    13    37     2 
                              8    11     5     4    10    18     3    10     2     8     4     3     8     6    11    12     9     2 
 
Neither                      35    18    17     7    13     3    12    16    19    29     6     6     5     7     9     8    29     6 
                              7     8     6     7     7     5     8     5    12     7     9     6     5     7     9     7     7     6 
 
Undecided                    85    28    57    17    33    15    20    65    20    72    13    28    13    14    13    15    58    26 
                             17    13    20    17    17    27    14    19    12    17    19    27    14    15    14    14    15    26 
 
Refused                       3     2     1     -     -     -     3     -     3     2     1     2     -     -     1     -     -     3 
                              1     1     *                       2           2     *     1     2                 1                 3 



                                                                                                                  Table Q24 Page 21 
 
 
 
 
24. Who is the more liberal candidate - Markey or Kennedy? 
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                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   121    70    51    23    51    13    34    80    41   101    20    23    30    24    23    21    96    25 
                             24    33    18    22    26    23    23    24    25    23    29    22    32    26    24    19    24    25 
 
Joe Kennedy                 210    83   127    46    71    25    68   146    64   186    24    40    34    41    37    55   173    36 
                             42    39    44    45    36    45    47    43    39    43    35    38    37    44    39    50    43    36 
 
Both                         29    13    16     5    12     7     5    20     9    25     4     3     5     6     8     7    25     4 
                              6     6     6     5     6    13     3     6     6     6     6     3     5     6     8     6     6     4 
 
Neither                       4     2     2     -     2     -     2     2     2     4     -     2     -     -     1     1     4     - 
                              1     1     1           1           1     1     1     1           2                 1     1     1       
 
Undecided                   133    43    90    29    59    11    34    89    44   113    20    34    24    22    26    26   101    32 
                             27    20    31    28    30    20    23    26    27    26    29    33    26    23    27    24    25    32 
 
Refused                       3     2     1     -     -     -     3     -     3     2     1     2     -     1     -     -     1     2 
                              1     1     *                       2           2     *     1     2           1                 *     2 
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25. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
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                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     255    95   160    37   125    30    63   204    51   226    29    66    52    41    40    53   206    48 
                             51    45    56    36    64    54    43    61    31    52    42    63    56    44    42    48    52    48 
 
Moderate                    170    81    89    39    60    14    57    97    73   147    23    23    30    38    37    41   143    27 
                             34    38    31    38    31    25    39    29    45    34    33    22    32    40    39    37    36    27 
 
Conservative                 57    31    26    25     7     5    20    25    32    44    13     6     9    12    16    14    43    14 
                             11    15     9    24     4     9    14     7    20    10    19     6    10    13    17    13    11    14 
 
Undecided                    16     4    12     2     3     7     4    11     5    13     3     7     2     3     2     2     8     8 
                              3     2     4     2     2    13     3     3     3     3     4     7     2     3     2     2     2     8 
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     2     1     1     2     -     -     -     -     -     2 
                              *     1                             1           1     *     1     2                                   2 
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26. Are there any school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         167    63   104    25    76    25    41   114    53   138    29    38    56    42    17    12   124    43 
                             33    30    36    24    39    45    28    34    33    32    42    37    60    45    18    11    31    43 
 
No                          327   147   180    78   117    31   101   219   108   288    39    63    36    51    78    97   272    54 
                             65    69    63    76    60    55    69    65    66    67    57    61    39    54    82    88    68    55 
 
Undecided                     2     1     1     -     -     -     2     2     -     2     -     -     1     -     -     1     2     - 
                              *     *     *                       1     1           *                 1                 1     1       
 
Refused                       4     2     2     -     2     -     2     2     2     3     1     3     -     1     -     -     2     2 
                              1     1     1           1           1     1     1     1     1     3           1                 1     2 
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27. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         128    55    73    33    47    13    35    86    42   113    15    22    30    30    20    26   108    20 
                             26    26    25    32    24    23    24    26    26    26    22    21    32    32    21    24    27    20 
 
No                          367   154   213    70   148    42   107   248   119   314    53    79    62    64    75    83   290    76 
                             73    72    74    68    76    75    73    74    73    73    77    76    67    68    79    75    73    77 
 
Undecided                     3     2     1     -     -     1     2     3     -     3     -     1     1     -     -     1     2     1 
                              1     1     *                 2     1     1           1           1     1                 1     1     1 
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     2     1     1     2     -     -     -     -     -     2 
                              *     1                             1           1     *     1     2                                   2 
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28. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school              2     -     2     -     -     2     -     -     2     2     -     1     -     -     -     1     -     2 
                              *           1                 4                 1     *           1                       1           2 
 
High school graduate         45    18    27    11    13     9    12    23    22    35    10    11     4     4    11    15    36     9 
                              9     8     9    11     7    16     8     7    13     8    14    11     4     4    12    14     9     9 
 
Some college                111    44    67    23    39    15    34    76    35    94    17    29    25    17    17    22    87    24 
                             22    21    23    22    20    27    23    23    21    22    25    28    27    18    18    20    22    24 
 
Trade/technical/             17    11     6     4     5     3     5    16     1    14     3     8     2     2     2     3    12     5 
vocational training           3     5     2     4     3     5     3     5     1     3     4     8     2     2     2     3     3     5 
 
College graduate            173    75    98    38    77    13    45   118    55   148    25    31    35    38    34    33   139    34 
                             35    35    34    37    39    23    31    35    34    34    36    30    38    40    36    30    35    34 
 
Masters or PhD              149    63    86    27    61    14    47   102    47   135    14    23    26    33    31    35   124    24 
                             30    30    30    26    31    25    32    30    29    31    20    22    28    35    33    32    31    24 
 
Undecided                     3     2     1     -     -     -     3     2     1     3     -     1     1     -     -     1     2     1 
                              1     1     *                       2     1     1     1           1     1                 1     1     1 
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29. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 LIKELY TO                                            
                                  GENDER             AREA              PARTY       VOTE                  AGE                 RACE     
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------- ----------- 
                                      FE-    W/         SUF-  SE MA       IND/                                                  NON   
                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  /CAPE  DEM  UNENR VERY  SMWT  18-35 36-45 46-55 56-65 65+   WHITE WHITE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   213   287   103   195    56   146   337   163   431    69   104    93    94    95   110   400    99 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       38    12    26    10     9     5    14    22    16    30     8    10     5     1     9    13    27    11 
                              8     6     9    10     5     9    10     7    10     7    12    10     5     1     9    12     7    11 
 
Under $50,000 per year       48    14    34    15    13     7    13    33    15    43     5    15     8     8    10     6    37    10 
                             10     7    12    15     7    13     9    10     9    10     7    14     9     9    11     5     9    10 
 
Under $75,000 per year       71    36    35    16    25     9    21    42    29    61    10    22     7     7    14    21    53    18 
                             14    17    12    16    13    16    14    12    18    14    14    21     8     7    15    19    13    18 
 
Under $100,000 per year      65    24    41    13    23     9    20    48    17    55    10    17     5    17    12    14    51    14 
                             13    11    14    13    12    16    14    14    10    13    14    16     5    18    13    13    13    14 
 
Under $140,000 per year      90    36    54    15    40    13    22    64    26    81     9    16    16    19    19    18    75    15 
                             18    17    19    15    21    23    15    19    16    19    13    15    17    20    20    16    19    15 
 
$140,000 per year or        104    55    49    14    51     7    32    75    29    85    19    15    34    23    20    12    84    20 
more                         21    26    17    14    26    13    22    22    18    20    28    14    37    24    21    11    21    20 
 
Undecided                    84    36    48    20    34     6    24    53    31    76     8     9    18    19    11    26    73    11 
                             17    17    17    19    17    11    16    16    19    18    12     9    19    20    12    24    18    11 
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6. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey, Joe Kennedy, Shannon Liss- 
Riordan, Steve Pemberton, or Allen Waters, would you vote Markey, Kennedy, Liss-Riordan, Pemberton, or Waters? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   131    73    46    11    39    92    35    96    10    28    52    41     8     9    16    18    25    29 
                             26    29    27    19    23    28    27    26    21    22    30    28    21    19    23    28    28    28 
 
Joe Kennedy                 173    91    62    15    58   111    50   121    16    44    56    55     9    16    23    23    33    40 
                             35    36    36    26    35    34    39    33    34    34    32    37    24    33    32    35    37    38 
 
Shannon Liss-Riordan          3     -     2     1     -     3     2     1     1     -     1     1     -     1     -     -     1     - 
                              1           1     2           1     2     *     2           1     1           2                 1       
 
Steve Pemberton               6     3     3     -     3     3     2     4     1     -     3     2     -     -     1     -     2     3 
                              1     1     2           2     1     2     1     2           2     1                 1           2     3 
 
Allen Waters                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Undecided                   181    87    54    30    64   117    38   142    19    54    60    48    20    22    31    23    28    31 
                             36    34    32    53    38    36    30    39    40    42    35    32    53    46    44    35    31    30 
 
Refused                       6     1     3     -     3     1     1     3     -     2     1     2     1     -     -     1     1     1 
                              1     *     2           2     *     1     1           2     1     1     3                 2     1     1 
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7. What if the Democratic Primary choices for U.S. Senate were Ed Markey or Joe Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   139    82    47     8    49    90    33   106    10    26    59    44     8    11    17    18    25    33 
                             28    32    28    14    29    28    26    29    21    20    34    30    21    23    24    28    28    32 
 
Joe Kennedy                 210   102    77    26    71   135    57   151    22    59    67    60    16    20    28    26    36    48 
                             42    40    45    46    43    41    45    41    47    46    39    40    42    42    39    40    40    46 
 
Undecided                   147    71    46    21    47   100    38   108    15    43    46    43    14    17    26    21    28    22 
                             29    28    27    37    28    31    30    29    32    34    27    29    37    35    37    32    31    21 
 
Refused                       4     -     -     2     -     2     -     2     -     -     1     2     -     -     -     -     1     1 
                              1                 4           1           1                 1     1                             1     1 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                6     2     2     2     4     2     -     6     -     1     2     3     -     -     -     -     2     4 
                              1     1     1     4     2     1           2           1     1     2                             2     4 
 
Joe Biden                   129    59    50    20    42    87    25   104    15    32    43    39     9     8    17    19    24    25 
                             26    23    29    35    25    27    20    28    32    25    25    26    24    17    24    29    27    24 
 
Cory Booker                   7     5     -     2     3     4     3     4     1     2     2     2     1     1     2     -     -     2 
                              1     2           4     2     1     2     1     2     2     1     1     3     2     3                 2 
 
Steve Bullock                 6     3     1     2     4     2     -     6     2     2     1     1     2     2     -     -     1     1 
                              1     1     1     4     2     1           2     4     2     1     1     5     4                 1     1 
 
Pete Buttigieg               25    15     8     2     6    19     7    18     1     6     9     9     3     5     5     3     1     5 
                              5     6     5     4     4     6     5     5     2     5     5     6     8    10     7     5     1     5 
 
Julian Castro                 1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
                              *           1                 *           *                 1                             2             
 
Bill de Blasio                2     2     -     -     -     2     -     2     -     1     1     -     1     -     1     -     -     - 
                              *     1                       1           1           1     1           3           1                   
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tulsi Gabbard                 9     4     2     3     -     7     -     9     3     -     5     1     -     2     3     -     1     1 
                              2     2     1     5           2           2     6           3     1           4     4           1     1 
 
Kamala Harris                14     6     7     -     9     5     7     7     -     2     9     3     -     2     -     1     3     5 
                              3     2     4           5     2     5     2           2     5     2           4           2     3     5 
 
Amy Klobuchar                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Beto O’Rourke                 5     1     4     -     -     5     -     5     1     2     -     2     -     1     1     1     1     - 
                              1     *     2                 2           1     2     2           1           2     1     2     1       
 
Tim Ryan                      2     -     2     -     -     2     2     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     - 
                              *           1                 1     2                 1     1                             2             
 
Bernie Sanders               42    31     9     2    19    23    22    20     4    13    13    12     5     6     7     2     8     8 
                              8    12     5     4    11     7    17     5     9    10     8     8    13    13    10     3     9     8 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tom Steyer                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Elizabeth Warren            118    84    30     4    34    84    30    88     6    26    42    44     4    11    16    18    29    27 
                             24    33    18     7    20    26    23    24    13    20    24    30    11    23    23    28    32    26 
 
Marianne Williamson           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Andrew Yang                   3     1     2     -     2     1     -     3     -     -     1     2     -     -     1     1     -     1 
                              1     *     1           1     *           1                 1     1                 1     2           1 
 
Undecided                   125    41    47    20    40    81    29    91    14    38    41    29    12    10    16    18    18    25 
                             25    16    28    35    24    25    23    25    30    30    24    19    32    21    23    28    20    24 
 
Refused                       6     1     5     -     4     2     3     3     -     2     2     2     1     -     2     -     2     - 
                              1     *     3           2     1     2     1           2     1     1     3           3           2       
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9. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   3     -     1     1     1     2     1     2     -     1     2     -     -     1     -     -     1     - 
                              1           1     2     1     1     1     1           1     1                 2                 1       
 
Favorable                   344   227    99    15   112   228    93   248    31    82   115   115    25    35    48    43    65    76 
                             69    89    58    26    67    70    73    68    66    64    66    77    66    73    68    66    72    73 
 
Unfavorable                 105    15    55    31    42    63    26    79     6    30    42    27     5     6    17    13    20    23 
                             21     6    32    54    25    19    20    22    13    23    24    18    13    13    24    20    22    22 
 
Undecided                    48    13    15    10    12    34     8    38    10    15    14     7     8     6     6     9     4     5 
                             10     5     9    18     7    10     6    10    21    12     8     5    21    13     8    14     4     5 
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10. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  19    12     2     5     8    11     6    13     2     6     9     2     3     3     3     2     3     1 
                              4     5     1     9     5     3     5     4     4     5     5     1     8     6     4     3     3     1 
 
Favorable                   297   175   105    15    99   197    79   216    26    60   111    99    18    23    30    42    58    72 
                             59    69    62    26    59    60    62    59    55    47    64    66    47    48    42    65    64    69 
 
Unfavorable                  81    22    41    18    25    56    18    63     6    26    28    21     5     8    15     4    19    17 
                             16     9    24    32    15    17    14    17    13    20    16    14    13    17    21     6    21    16 
 
Undecided                   103    46    22    19    35    63    25    75    13    36    25    27    12    14    23    17    10    14 
                             21    18    13    33    21    19    20    20    28    28    14    18    32    29    32    26    11    13 
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11. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  16     8     3     4     7     9     4    12     2     4     6     4     2     3     -     2     3     4 
                              3     3     2     7     4     3     3     3     4     3     3     3     5     6           3     3     4 
 
Favorable                   365   207   122    30   131   230    90   272    34    90   121   118    26    33    44    50    68    84 
                             73    81    72    53    78    70    70    74    72    70    70    79    68    69    62    77    76    81 
 
Unfavorable                  28    12     9     7     6    22     9    19     2     9    12     5     1     2     6     2     7     3 
                              6     5     5    12     4     7     7     5     4     7     7     3     3     4     8     3     8     3 
 
Undecided                    91    28    36    16    23    66    25    64     9    25    34    22     9    10    21    11    12    13 
                             18    11    21    28    14    20    20    17    19    20    20    15    24    21    30    17    13    13 
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12. Shannon Liss-Riordan 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 274   162    82    21   100   172    86   185    25    70    96    81    18    27    38    36    48    58 
                             55    64    48    37    60    53    67    50    53    55    55    54    47    56    54    55    53    56 
 
Favorable                    44    23    17     4    16    26     8    36     3    11    14    16     5     6     5     3     9    10 
                              9     9    10     7    10     8     6    10     6     9     8    11    13    13     7     5    10    10 
 
Unfavorable                  48    19    20     8    11    37     9    39     5    14    17    12     3     3     9     8    12     8 
                             10     7    12    14     7    11     7    11    11    11    10     8     8     6    13    12    13     8 
 
Undecided                   134    51    51    24    40    92    25   107    14    33    46    40    12    12    19    18    21    28 
                             27    20    30    42    24    28    20    29    30    26    27    27    32    25    27    28    23    27 
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13. Steve Pemberton 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 292   164    92    30   104   187    88   202    27    76   102    86    23    30    39    44    44    58 
                             58    64    54    53    62    57    69    55    57    59    59    58    61    63    55    68    49    56 
 
Favorable                    21    13     7     1     8    13     2    19     3     3     7     8     3     1     1     1     7     7 
                              4     5     4     2     5     4     2     5     6     2     4     5     8     2     1     2     8     7 
 
Unfavorable                  44    19    18     6    12    30    10    34     3    17    13    11     3     3    11     3    11     8 
                              9     7    11    11     7     9     8     9     6    13     8     7     8     6    15     5    12     8 
 
Undecided                   143    59    53    20    43    97    28   112    14    32    51    44     9    14    20    17    28    31 
                             29    23    31    35    26    30    22    31    30    25    29    30    24    29    28    26    31    30 
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14. Charlie Baker 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  14     7     3     2     3    11     1    13     2     5     6     1     2     3     1     2     1     2 
                              3     3     2     4     2     3     1     4     4     4     3     1     5     6     1     3     1     2 
 
Favorable                   303   125   131    38   101   196    70   229    25    75   107    93    22    29    39    36    52    72 
                             61    49    77    67    60    60    55    62    53    59    62    62    58    60    55    55    58    69 
 
Unfavorable                  94    77    13     4    34    60    29    64     7    22    34    31     4     6    14    10    23    21 
                             19    30     8     7    20    18    23    17    15    17    20    21    11    13    20    15    26    20 
 
Undecided                    89    46    23    13    29    60    28    61    13    26    26    24    10    10    17    17    14     9 
                             18    18    14    23    17    18    22    17    28    20    15    16    26    21    24    26    16     9 
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15. Allen Waters 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 322   180   109    29   119   202    89   231    33    75   115    98    22    29    43    44    61    68 
                             64    71    64    51    71    62    70    63    70    59    66    66    58    60    61    68    68    65 
 
Favorable                    18     4     8     6     6    12     5    13     3     8     4     3     4     1     2     -     4     4 
                              4     2     5    11     4     4     4     4     6     6     2     2    11     2     3           4     4 
 
Unfavorable                  41    21    16     4     7    32    11    30     3    14    11    13     3     3    10     5     6     9 
                              8     8     9     7     4    10     9     8     6    11     6     9     8     6    14     8     7     9 
 
Undecided                   119    50    37    18    35    81    23    93     8    31    43    35     9    15    16    16    19    23 
                             24    20    22    32    21    25    18    25    17    24    25    23    24    31    23    25    21    22 
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16. As you may know, Joe Kennedy was first elected to Congress in 2012 and may run for U.S. Senate. He is 38 years old. Does this  
make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no difference? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                 128    77    35    14    46    82    29    98     9    34    51    34     8    15    17    19    24    26 
                             26    30    21    25    28    25    23    27    19    27    29    23    21    31    24    29    27    25 
 
Less likely                  27    15     9     3     7    20     9    18     2     4    15     6     1     2     5     4     7     4 
                              5     6     5     5     4     6     7     5     4     3     9     4     3     4     7     6     8     4 
 
No difference               331   156   123    38   109   218    82   247    34    84   106   105    29    29    47    39    57    73 
                             66    61    72    67    65    67    64    67    72    66    61    70    76    60    66    60    63    70 
 
Undecided                     9     6     1     2     3     6     5     4     2     4     -     3     -     1     1     3     1     1 
                              2     2     1     4     2     2     4     1     4     3           2           2     1     5     1     1 
 
Refused                       5     1     2     -     2     1     3     -     -     2     1     1     -     1     1     -     1     - 
                              1     *     1           1     *     2                 2     1     1           2     1           1       
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17. As you may know, Ed Markey was first elected to Congress in 1976, currently serves as U.S. Senator, and is running for re- 
election. He is 73 years old. Does this make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no  
difference? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  38    23     8     6    14    24     7    31     4     8    11    15     5     4     6     4     3     7 
                              8     9     5    11     8     7     5     8     9     6     6    10    13     8     8     6     3     7 
 
Less likely                 103    58    32    12    45    58    34    68     6    28    39    30     8    13    17    14    18    26 
                             21    23    19    21    27    18    27    19    13    22    23    20    21    27    24    22    20    25 
 
No difference               342   167   127    35   104   234    83   257    34    87   118   101    23    29    45    43    68    70 
                             68    65    75    61    62    72    65    70    72    68    68    68    61    60    63    66    76    67 
 
Undecided                    14     7     2     4     3    11     4    10     2     5     5     2     1     2     3     4     -     1 
                              3     3     1     7     2     3     3     3     4     4     3     1     3     4     4     6           1 
 
Refused                       3     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     1     - 
                              1           1           1                 *     2                 1     3                       1       
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18. When you think about the Kennedy name in Massachusetts, do you generally have more positive feelings, negative feelings, or  
would you say don´t have a feeling one way or the other? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Positive                    319   167   117    27   113   201    79   236    28    85   112    92    24    30    45    39    58    69 
                             64    65    69    47    68    61    62    64    60    66    65    62    63    63    63    60    64    66 
 
Negative                     36    18     9     9     8    28    11    25     4     7    15    10     1     3     7     5     8     5 
                              7     7     5    16     5     9     9     7     9     5     9     7     3     6    10     8     9     5 
 
Don’t have a feeling one    135    65    43    17    41    93    38    96    13    33    44    44    11    13    18    19    22    29 
way or the other             27    25    25    30    25    28    30    26    28    26    25    30    29    27    25    29    24    28 
 
Undecided                    10     5     1     4     5     5     -    10     2     3     2     3     2     2     1     2     2     1 
                              2     2     1     7     3     2           3     4     2     1     2     5     4     1     3     2     1 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Education/Schools            50    22    17     8    16    32    18    30     4    11    16    18     5     4    11     6    13     6 
                             10     9    10    14    10    10    14     8     9     9     9    12    13     8    15     9    14     6 
 
Health Care                  49    22    21     3    14    35    13    36     6    13    15    15     4     7     7     7     4    11 
                             10     9    12     5     8    11    10    10    13    10     9    10    11    15    10    11     4    11 
 
Climate Change               45    31    12     1    13    32    10    35     2     6    19    18     -     2     7     7     9    14 
                              9    12     7     2     8    10     8    10     4     5    11    12           4    10    11    10    13 
 
Economy                      45    18    20     6    23    21    15    30     3    10    19    13     4     2     7     5     5    13 
                              9     7    12    11    14     6    12     8     6     8    11     9    11     4    10     8     6    13 
 
Gun Control                  26    16     8     2     8    17     6    20     4     6     8     8     1     6     3     2     6     5 
                              5     6     5     4     5     5     5     5     9     5     5     5     3    13     4     3     7     5 
 
Jobs/Income/Wages            26     6    12     6     9    17     7    19     1     9    10     6     3     2     1     6     2     7 
                              5     2     7    11     5     5     5     5     2     7     6     4     8     4     1     9     2     7 
 
Immigration                  22    10     7     5     7    15     6    16     2     4    13     3     1     2     5     4     3     5 
                              4     4     4     9     4     5     5     4     4     3     8     2     3     4     7     6     3     5 
 
Getting Rid Of Trump/        22    18     4     -     7    15     4    18     1     1     7    13     -     3     3     4     4     5 
Winning Back Democracy        4     7     2           4     5     3     5     2     1     4     9           6     4     6     4     5 
 
Environment                  21    11    10     -     7    14     5    16     3     4     6     8     1     -     4     2     6     4 
                              4     4     6           4     4     4     4     6     3     3     5     3           6     3     7     4 
 
Taxes                        19     8     7     4     6    13     4    15     3     5     8     3     1     1     3     1     9     2 
                              4     3     4     7     4     4     3     4     6     4     5     2     3     2     4     2    10     2 
 
Get Things Done/Take         18     7     9     2     7    11     5    13     2     7     7     2     -     2     2     3     4     1 
Care Of Constituents          4     3     5     4     4     3     4     4     4     5     4     1           4     3     5     4     1 
 
Crime/Safety/Drugs/          17    11     5     1     7    10     2    15     1     4     9     3     3     1     1     2     5     - 
Police                        3     4     3     2     4     3     2     4     2     3     5     2     8     2     1     3     6       
 
Affordable Housing/          14     9     3     2     7     7     5     9     -     5     4     5     -     1     2     2     3     3 
Homelessness                  3     4     2     4     4     2     4     2           4     2     3           2     3     3     3     3 
 
Honesty/Morality/            13     7     5     1     4     9     1    12     -     4     3     6     -     -     3     -     3     6 
Integrity                     3     3     3     2     2     3     1     3           3     2     4                 4           3     6 
 
Equality/Discrimination       9     9     -     -     5     4     2     7     1     3     2     3     -     1     2     -     1     2 
                              2     4                 3     1     2     2     2     2     1     2           2     3           1     2 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Budget                        9     4     4     1     1     8     2     7     -     2     4     3     1     -     -     2     2     2 
                              2     2     2     2     1     2     2     2           2     2     2     3                 3     2     2 
 
Infrastructure                9     5     3     -     3     6     4     5     -     4     3     2     1     -     1     3     -     3 
                              2     2     2           2     2     3     1           3     2     1     3           1     5           3 
 
Peace/Unity/Positivity        8     1     6     1     1     7     -     8     1     1     2     4     1     -     1     -     1     3 
                              2     *     4     2     1     2           2     2     1     1     3     3           1           1     3 
 
Foreign Relations             8     4     3     1     -     8     2     6     -     2     2     4     1     -     1     -     3     2 
                              2     2     2     2           2     2     2           2     1     3     3           1           3     2 
 
Other                        27    19     3     4     7    20     8    18     3     7    11     6     1     5     2     5     5     7 
                              5     7     2     7     4     6     6     5     6     5     6     4     3    10     3     8     6     7 
 
DK/NA/Refused                43    17    11     9    15    26     9    32    10    20     5     6    10     9     5     4     2     3 
                              9     7     6    16     9     8     7     9    21    16     3     4    26    19     7     6     2     3 
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20. I´m going to list seven priorities of national Democratic leaders. Please tell me which of the following is most important to  
you.  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The Green New Deal           45    31    12     2    18    27    14    31     2    10    13    20     3     1     7     4    13    12 
                              9    12     7     4    11     8    11     8     4     8     8    13     8     2    10     6    14    12 
 
Medicare-for-All            101    54    32    14    30    71    32    69     8    28    34    31     7    12    16    16    17    16 
                             20    21    19    25    18    22    25    19    17    22    20    21    18    25    23    25    19    15 
 
Higher taxes on the very     93    44    42     5    25    68    24    68     8    25    33    27     7     9    11    12    21    18 
wealthy                      19    17    25     9    15    21    19    19    17    20    19    18    18    19    15    18    23    17 
 
Breaking up Big Tech         12     -     8     4     -    12     2    10     1     2     6     3     1     -     2     2     -     2 
companies                     2           5     7           4     2     3     2     2     3     2     3           3     3           2 
 
Free Higher Education        62    35    16     6    37    25    19    43     6    18    23    15     6    10     8     7     8    15 
                             12    14     9    11    22     8    15    12    13    14    13    10    16    21    11    11     9    14 
 
Impeaching President         88    50    23    11    22    64    13    75    14    24    30    20     9    12    16    14    13    12 
Trump                        18    20    14    19    13    20    10    20    30    19    17    13    24    25    23    22    14    12 
 
Offering a path to           43    26    14     2    16    26    12    30     4     7    16    15     3     3     5     5     9    12 
citizenship for all           9    10     8     4    10     8     9     8     9     5     9    10     8     6     7     8    10    12 
illegal immigrants        
 
Undecided                    44    15    19     7    15    28     8    35     3    12    13    15     1     1     5     5     5    15 
                              9     6    11    12     9     9     6    10     6     9     8    10     3     2     7     8     6    14 
 
Refused                      12     -     4     6     4     6     4     6     1     2     5     3     1     -     1     -     4     2 
                              2           2    11     2     2     3     2     2     2     3     2     3           1           4     2 
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21. On the issue of healthcare, some people say we should scrap the current system and move to a single-payer health care system,  
otherwise known as Medicare-for-All.  Others say we should build upon the foundation of the Affordable Care Act and make the  
necessary reforms to the current system.  Which is closer to your view?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Scrap & move to Medicare-   162   113    33     9    58   102    54   108    18    42    56    46    14    15    30    25    29    26 
for-All                      32    44    19    16    35    31    42    29    38    33    32    31    37    31    42    38    32    25 
 
Implement reforms to the    285   119   126    35    93   192    66   219    18    71   105    91    18    22    34    37    54    70 
Affordable Care Act          57    47    74    61    56    59    52    60    38    55    61    61    47    46    48    57    60    67 
 
Undecided                    50    23    11    12    16    32     8    39    11    14    12    11     6    10     7     3     6     8 
                             10     9     6    21    10    10     6    11    23    11     7     7    16    21    10     5     7     8 
 
Refused                       3     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     - 
                              1                 2           *           *           1           1           2                 1       
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22. Who will be a better fighter for Democratic priorities - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   126    68    43    15    41    85    32    94     9    28    54    35     5     9    18    24    19    29 
                             25    27    25    26    25    26    25    26    19    22    31    23    13    19    25    37    21    28 
 
Joe Kennedy                 214   103    77    28    71   140    59   153    23    63    68    59    15    23    31    23    39    45 
                             43    40    45    49    43    43    46    42    49    49    39    40    39    48    44    35    43    43 
 
Both                         44    25    16     -    11    31    11    31     2    11    13    17     5     2     6     3     9     9 
                              9    10     9           7     9     9     8     4     9     8    11    13     4     8     5    10     9 
 
Neither                       5     2     1     2     1     4     -     5     -     -     2     3     1     1     -     -     1     1 
                              1     1     1     4     1     1           1                 1     2     3     2                 1     1 
 
Undecided                   111    57    33    12    43    67    26    84    13    26    36    35    12    13    16    15    22    20 
                             22    22    19    21    26    20    20    23    28    20    21    23    32    27    23    23    24    19 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Who will be a better adversary against President Trump - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   114    63    39    11    42    72    29    85     9    19    48    38     3     9    12    17    18    30 
                             23    25    23    19    25    22    23    23    19    15    28    26     8    19    17    26    20    29 
 
Joe Kennedy                 224   110    85    23    67   154    58   164    22    63    74    64    22    22    29    29    47    41 
                             45    43    50    40    40    47    45    45    47    49    43    43    58    46    41    45    52    39 
 
Both                         39    26     7     6    13    26    12    27     2    12    10    15     4     2     8     5     6     7 
                              8    10     4    11     8     8     9     7     4     9     6    10    11     4    11     8     7     7 
 
Neither                      35    13    12    10    10    25    12    23     6     8    15     6     2     3     7     3     5     8 
                              7     5     7    18     6     8     9     6    13     6     9     4     5     6    10     5     6     8 
 
Undecided                    85    43    26     7    35    49    16    68     8    26    26    24     7    12    15    11    13    18 
                             17    17    15    12    21    15    13    19    17    20    15    16    18    25    21    17    14    17 
 
Refused                       3     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     - 
                              1           1                 *     1                             1                             1       
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24. Who is the more liberal candidate - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   121    64    41    16    40    81    25    95    10    34    40    37     8     6    18    16    23    31 
                             24    25    24    28    24    25    20    26    21    27    23    25    21    13    25    25    26    30 
 
Joe Kennedy                 210   111    77    21    67   142    59   150    24    50    73    62    12    26    26    29    41    41 
                             42    44    45    37    40    43    46    41    51    39    42    42    32    54    37    45    46    39 
 
Both                         29    14     8     4    12    15    11    18     4     5    10    10     3     2     5     4     2     7 
                              6     5     5     7     7     5     9     5     9     4     6     7     8     4     7     6     2     7 
 
Neither                       4     3     1     -     1     3     -     4     -     2     1     1     1     -     2     -     -     1 
                              1     1     1           1     1           1           2     1     1     3           3                 1 
 
Undecided                   133    63    43    16    46    86    33    99     9    36    49    38    14    13    20    16    23    24 
                             27    25    25    28    28    26    26    27    19    28    28    26    37    27    28    25    26    23 
 
Refused                       3     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     - 
                              1                       1                 *           1           1           2                 1       
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25. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     255   255     -     -    94   158    75   178    23    49    95    87    12    25    39    35    43    59 
                             51   100                56    48    59    49    49    38    55    58    32    52    55    54    48    57 
 
Moderate                    170     -   170     -    51   119    45   125    15    51    57    47    13    10    20    23    38    34 
                             34         100          31    36    35    34    32    40    33    32    34    21    28    35    42    33 
 
Conservative                 57     -     -    57    15    42     8    49     8    20    18    11    10    10    11     5     8     6 
                             11               100     9    13     6    13    17    16    10     7    26    21    15     8     9     6 
 
Undecided                    16     -     -     -     7     8     -    15     1     8     3     3     3     3     1     2     -     5 
                              3                       4     2           4     2     6     2     2     8     6     1     3           5 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *                                                                 1                             1       
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26. Are there any school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         167    94    51    15   167     -    58   108    15    42    57    53    10    11    18    23    36    47 
                             33    37    30    26   100          45    29    32    33    33    36    26    23    25    35    40    45 
 
No                          327   158   119    42     -   327    70   257    31    86   115    95    28    37    52    42    53    57 
                             65    62    70    74         100    55    70    66    67    66    64    74    77    73    65    59    55 
 
Undecided                     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *     *                                                                                                 
 
Refused                       4     2     -     -     -     -     -     2     1     -     1     1     -     -     1     -     1     - 
                              1     1                                   1     2           1     1                 1           1       
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27. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         128    75    45     8    58    70   128     -     9    35    41    43     5     9    16    29    22    22 
                             26    29    26    14    35    21   100          19    27    24    29    13    19    23    45    24    21 
 
No                          367   178   125    49   108   257     -   367    37    93   132   105    33    39    55    36    66    82 
                             73    70    74    86    65    79         100    79    73    76    70    87    81    77    55    73    79 
 
Undecided                     3     2     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
                              1     1                 1                       2                                               1       
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *                                                                 1                             1       
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28. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school              2     1     -     -     1     1     -     2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *     *                 1     *           1     4                       3                               
 
High school graduate         45    22    15     8    14    30     9    35    45     -     -     -    10     6    10     7     7     3 
                              9     9     9    14     8     9     7    10    96                      26    13    14    11     8     3 
 
Some college                111    44    45    17    36    75    29    82     -   111     -     -    17    22    14     9    20     9 
                             22    17    26    30    22    23    23    22          87                45    46    20    14    22     9 
 
Trade/technical/             17     5     6     3     6    11     6    11     -    17     -     -     2     1     4     4     3     3 
vocational training           3     2     4     5     4     3     5     3          13                 5     2     6     6     3     3 
 
College graduate            173    95    57    18    57   115    41   132     -     -   173     -     -    11    27    26    27    38 
                             35    37    34    32    34    35    32    36               100                23    38    40    30    37 
 
Masters or PhD              149    87    47    11    53    95    43   105     -     -     -   149     8     8    16    19    33    51 
                             30    34    28    19    32    29    34    29                     100    21    17    23    29    37    49 
 
Undecided                     3     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1     *                                                                                                 
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29. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                               POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION, INCOME                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                 EDUCATION                                            
                                                                          -----------------------                                     
                                    POLITICAL     SCHOOL-AGED    UNION          SOME                                                  
                                    IDEOLOGY       CHILDREN     MEMBERS         COLL/                           INCOME                
                                ----------------- ----------- ----------- HS OR TRADE COLL  MSTRS ----------------------------------- 
                          TOTAL LIB   MOD   CONSV YES   NO    YES   NO    LESS  /LESS GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   255   170    57   167   327   128   367    47   128   173   149    38    48    71    65    90   104 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       38    12    13    10    10    28     5    33    11    19     -     8    38     -     -     -     -     - 
                              8     5     8    18     6     9     4     9    23    15           5   100                               
 
Under $50,000 per year       48    25    10    10    11    37     9    39     6    23    11     8     -    48     -     -     -     - 
                             10    10     6    18     7    11     7    11    13    18     6     5         100                         
 
Under $75,000 per year       71    39    20    11    18    52    16    55    10    18    27    16     -     -    71     -     -     - 
                             14    15    12    19    11    16    13    15    21    14    16    11               100                   
 
Under $100,000 per year      65    35    23     5    23    42    29    36     7    13    26    19     -     -     -    65     -     - 
                             13    14    14     9    14    13    23    10    15    10    15    13                     100             
 
Under $140,000 per year      90    43    38     8    36    53    22    66     7    23    27    33     -     -     -     -    90     - 
                             18    17    22    14    22    16    17    18    15    18    16    22                           100       
 
$140,000 per year or        104    59    34     6    47    57    22    82     3    12    38    51     -     -     -     -     -   104 
more                         21    23    20    11    28    17    17    22     6     9    22    34                                 100 
 
Undecided                    84    42    32     7    22    58    25    56     3    20    44    14     -     -     -     -     -     - 
                             17    16    19    12    13    18    20    15     6    16    25     9                                     
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6. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey, Joe Kennedy, Shannon Liss- 
Riordan, Steve Pemberton, or Allen Waters, would you vote Markey, Kennedy, Liss-Riordan, Pemberton, or Waters? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   131   131     -     -    15    16    99    23     7   100    91     8    30    77    11    70    26    46    40 
                             26   100                12    59    30    61     7    29    29    22    22    61     5    61    12    38    19 
 
Joe Kennedy                 173     -   173     -    73     5    95     8    56   108   137     6    28    16   139    18   133    34   108 
                             35         100          57    19    29    21    54    32    43    17    21    13    65    16    59    28    51 
 
Shannon Liss-Riordan          3     -     -     -     -     -     3     -     -     3     -     3     -     -     3     -     -     -     2 
                              1                                   1                 1           8                 1                       1 
 
Steve Pemberton               6     -     -     -     1     -     5     -     4     2     -     4     2     4     2     2     4     2     2 
                              1                       1           2           4     1          11     1     3     1     2     2     2     1 
 
Allen Waters                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Undecided                   181     -     -   181    35     6   129     6    34   129    85    15    75    26    58    22    59    37    57 
                             36               100    27    22    39    16    33    38    27    42    56    21    27    19    26    31    27 
 
Refused                       6     -     -     -     4     -     -     1     2     -     6     -     -     3     1     2     2     2     1 
                              1                       3                 3     2           2                 2     *     2     1     2     * 
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7. What if the Democratic Primary choices for U.S. Senate were Ed Markey or Joe Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   139   116     4    14    13    18   107    20    11   106    90    15    34    80    16    78    29    53    41 
                             28    89     2     8    10    67    32    53    11    31    28    42    25    63     7    68    13    44    20 
 
Joe Kennedy                 210     6   164    33    86     3   120    12    63   132   156    11    39    21   159    18   150    43   125 
                             42     5    95    18    67    11    36    32    61    39    49    31    29    17    74    16    67    36    60 
 
Undecided                   147     9     5   132    29     6   102     6    29   102    71     8    62    23    39    18    45    23    44 
                             29     7     3    73    23    22    31    16    28    30    22    22    46    18    18    16    20    19    21 
 
Refused                       4     -     -     2     -     -     2     -     -     2     2     2     -     2     -     -     -     2     - 
                              1                 1                 1                 1     1     6           2                       2       
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                6     2     -     2     -     -     6     -     4     2     2     -     2     4     2     -     6     4     - 
                              1     2           1                 2           4     1     1           1     3     1           3     3       
 
Joe Biden                   129    37    55    35    35     7    85    14    18    94    89     7    29    30    64    32    61    30    58 
                             26    28    32    19    27    26    26    37    17    27    28    19    21    24    30    28    27    25    28 
 
Cory Booker                   7     -     4     3     1     -     6     1     2     4     3     2     2     2     3     2     3     2     4 
                              1           2     2     1           2     3     2     1     1     6     1     2     1     2     1     2     2 
 
Steve Bullock                 6     1     -     5     2     -     3     -     -     4     5     1     -     -     4     1     1     2     2 
                              1     1           3     2           1                 1     2     3                 2     1     *     2     1 
 
Pete Buttigieg               25     6    12     7     8     2    13     1    10    13    23     -     2     5    14     5    16     7    11 
                              5     5     7     4     6     7     4     3    10     4     7           1     4     7     4     7     6     5 
 
Julian Castro                 1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              *           1           1                             *     *                                   *             
 
Bill de Blasio                2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     - 
                              *                 1                 1                 1                 1                                     
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Tulsi Gabbard                 9     1     5     3     1     1     7     -     4     5     6     2     1     2     6     2     4     3     3 
                              2     1     3     2     1     4     2           4     1     2     6     1     2     3     2     2     2     1 
 
Kamala Harris                14     6     3     5     -     3    11     -     3    10    12     -     1     2     4     4     1     3     7 
                              3     5     2     3          11     3           3     3     4           1     2     2     4     *     2     3 
 
Amy Klobuchar                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Beto O’Rourke                 5     -     3     2     4     -     1     -     -     5     3     -     2     -     2     -     5     3     2 
                              1           2     1     3           *                 1     1           1           1           2     2     1 
 
Tim Ryan                      2     2     -     -     -     -     2     -     -     2     2     -     -     2     -     2     -     -     2 
                              *     2                             1                 1     1                 2           2                 1 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Bernie Sanders               42    13    13    16    10     2    28     5     8    28    25     2    15     6    19     7    19     8    18 
                              8    10     8     9     8     7     8    13     8     8     8     6    11     5     9     6     8     7     9 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Tom Steyer                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Elizabeth Warren            118    45    39    30    30     9    78    10    22    86    77    11    30    41    41    36    56    36    58 
                             24    34    23    17    23    33    24    26    21    25    24    31    22    33    19    32    25    30    28 
 
Marianne Williamson           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Andrew Yang                   3     1     -     -     2     -     1     -     2     1     3     -     -     2     -     2     -     2     - 
                              1     1                 2           *           2     *     1                 2           2           2       
 
Undecided                   125    17    35    71    33     3    83     6    28    82    64     9    49    29    50    21    47    19    42 
                             25    13    20    39    26    11    25    16    27    24    20    25    36    23    23    18    21    16    20 
 
Refused                       6     -     3     -     1     -     5     1     2     3     4     2     -     1     5     -     4     2     3 
                              1           2           1           2     3     2     1     1     6           1     2           2     2     1 
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9. Elizabeth Warren 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   3     -     1     2     3     -     -     1     2     -     2     -     1     -     2     -     2     -     1 
                              1           1     1     2                 3     2           1           1           1           1           * 
 
Favorable                   344   112   110   116    87    21   228    31    64   242   241    20    80    91   129    89   154    76   159 
                             69    85    64    64    68    78    69    82    62    71    76    56    59    72    60    78    69    63    76 
 
Unfavorable                 105    14    48    35    27     6    69     4    34    61    56    16    31    28    62    21    47    38    38 
                             21    11    28    19    21    22    21    11    33    18    18    44    23    22    29    18    21    31    18 
 
Undecided                    48     5    14    28    11     -    34     2     3    39    20     -    23     7    21     4    21     7    12 
                             10     4     8    15     9          10     5     3    11     6          17     6    10     4     9     6     6 
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10. Ed Markey 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  19     -     5    13     7     2    10     1     8     9    10     2     5     1    12     -    14     1     8 
                              4           3     7     5     7     3     3     8     3     3     6     4     1     6           6     1     4 
 
Favorable                   297   131    98    63    74    20   200    31    47   217   216    16    63   105   102   105   120    73   138 
                             59   100    57    35    58    74    60    82    46    63    68    44    47    83    48    92    54    60    66 
 
Unfavorable                  81     -    41    34    25     1    55     -    28    51    43    14    20    12    58     6    48    35    29 
                             16          24    19    20     4    17          27    15    13    39    15    10    27     5    21    29    14 
 
Undecided                   103     -    29    71    22     4    66     6    20    65    50     4    47     8    42     3    42    12    35 
                             21          17    39    17    15    20    16    19    19    16    11    35     6    20     3    19    10    17 
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11. Joe Kennedy 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  16     -     2    14     4     1    11     1     7     7     8     2     2     3     5     1     9     3     4 
                              3           1     8     3     4     3     3     7     2     3     6     1     2     2     1     4     2     2 
 
Favorable                   365    96   163   100   109    12   238    30    74   255   272    15    74    90   180    88   189    96   185 
                             73    73    94    55    85    44    72    79    72    75    85    42    55    71    84    77    84    79    88 
 
Unfavorable                  28     9     1    12     2     3    20     -     7    17     4    14    10    11    11     7     5     7     7 
                              6     7     1     7     2    11     6           7     5     1    39     7     9     5     6     2     6     3 
 
Undecided                    91    26     7    55    13    11    62     7    15    63    35     5    49    22    18    18    21    15    14 
                             18    20     4    30    10    41    19    18    15    18    11    14    36    17     8    16     9    12     7 
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12. Shannon Liss-Riordan 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 274    79    95    94    68    15   187    23    59   189   175     8    85    74   115    51   125    67   117 
                             55    60    55    52    53    56    56    61    57    55    55    22    63    59    54    45    56    55    56 
 
Favorable                    44    17     9    14     9     1    34     4     7    32    31     6     7    11    19    11    22    10    23 
                              9    13     5     8     7     4    10    11     7     9    10    17     5     9     9    10    10     8    11 
 
Unfavorable                  48    10    24    14    18     4    23     4    13    27    34     6     8     7    28    12    25    17    19 
                             10     8    14     8    14    15     7    11    13     8    11    17     6     6    13    11    11    14     9 
 
Undecided                   134    25    45    59    33     7    87     7    24    94    79    16    35    34    52    40    52    27    51 
                             27    19    26    33    26    26    26    18    23    27    25    44    26    27    24    35    23    22    24 
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13. Steve Pemberton 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 292    89    94   105    72    19   197    24    61   202   187    13    86    81   115    59   130    71   124 
                             58    68    54    58    56    70    60    63    59    59    59    36    64    64    54    52    58    59    59 
 
Favorable                    21     3     8     5     5     -    16     2     6    13    15     3     3     4    10     5    12     4    12 
                              4     2     5     3     4           5     5     6     4     5     8     2     3     5     4     5     3     6 
 
Unfavorable                  44     6    26    11    19     3    22     2    11    30    31     4     9     7    29    10    25    13    24 
                              9     5    15     6    15    11     7     5    11     9    10    11     7     6    14     9    11    11    11 
 
Undecided                   143    33    45    60    32     5    96    10    25    97    86    16    37    34    60    40    57    33    50 
                             29    25    26    33    25    19    29    26    24    28    27    44    27    27    28    35    25    27    24 
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14. Charlie Baker 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  14     2     2    10     3     1     9     3     3     8     6     -     6     2     6     2     4     3     4 
                              3     2     1     6     2     4     3     8     3     2     2           4     2     3     2     2     2     2 
 
Favorable                   303    86   118    89    78    15   207    24    69   204   214    21    66    90   132    76   142    69   135 
                             61    66    68    49    61    56    63    63    67    60    67    58    49    71    62    67    63    57    64 
 
Unfavorable                  94    33    29    28    29     7    55     5    17    71    59    10    23    26    34    25    42    37    32 
                             19    25    17    15    23    26    17    13    17    21    18    28    17    21    16    22    19    31    15 
 
Undecided                    89    10    24    54    18     4    60     6    14    59    40     5    40     8    42    11    36    12    39 
                             18     8    14    30    14    15    18    16    14    17    13    14    30     6    20    10    16    10    19 



                                                                                                                  Table Q15 Page 63 
 
 
 
 
15. Allen Waters 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 322   103    95   114    84    18   216    28    68   221   208    21    87    92   126    77   135    83   132 
                             64    79    55    63    66    67    65    74    66    65    65    58    64    73    59    68    60    69    63 
 
Favorable                    18     2    11     5     3     1    13     2     5    10    14     -     4     3    12     -    10     3    12 
                              4     2     6     3     2     4     4     5     5     3     4           3     2     6           4     2     6 
 
Unfavorable                  41     7    23     9    13     4    22     4    10    24    30     4     7    13    26    10    25    15    19 
                              8     5    13     5    10    15     7    11    10     7     9    11     5    10    12     9    11    12     9 
 
Undecided                   119    19    44    53    28     4    80     4    20    87    67    11    37    18    50    27    54    20    47 
                             24    15    25    29    22    15    24    11    19    25    21    31    27    14    23    24    24    17    22 
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16. As you may know, Joe Kennedy was first elected to Congress in 2012 and may run for U.S. Senate. He is 38 years old. Does this  
make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no difference? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                 128    15    73    35   128     -     -    13    56    56   110     1    15    18    74    12    94    21    66 
                             26    11    42    19   100                34    54    16    34     3    11    14    35    11    42    17    31 
 
Less likely                  27    16     5     6     -    27     -     8     3    15    11     3    12    16     3    15     6    12     8 
                              5    12     3     3         100          21     3     4     3     8     9    13     1    13     3    10     4 
 
No difference               331    99    95   129     -     -   331    14    41   270   190    30   106    89   131    85   122    84   133 
                             66    76    55    71               100    37    40    79    60    83    79    71    61    75    54    69    63 
 
Undecided                     9     -     -     9     -     -     -     2     1     1     3     2     2     2     4     1     -     3     1 
                              2                 5                       5     1     *     1     6     1     2     2     1           2     * 
 
Refused                       5     1     -     2     -     -     -     1     2     -     5     -     -     1     2     1     2     1     2 
                              1     1           1                       3     2           2                 1     1     1     1     1     1 
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17. As you may know, Ed Markey was first elected to Congress in 1976, currently serves as U.S. Senator, and is running for re- 
election. He is 73 years old. Does this make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no  
difference? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  38    23     8     6    13     8    14    38     -     -    28     -    10    15     6    21    11     9    10 
                              8    18     5     3    10    30     4   100                 9           7    12     3    18     5     7     5 
 
Less likely                 103     7    56    34    56     3    41     -   103     -    64    12    24    17    64    12    71    24    47 
                             21     5    32    19    44    11    12         100          20    33    18    13    30    11    32    20    22 
 
No difference               342   100   108   129    56    15   270     -     -   342   218    22    97    92   136    80   140    85   149 
                             68    76    62    71    44    56    82               100    68    61    72    73    64    70    63    70    71 
 
Undecided                    14     1     1    11     3     1     5     -     -     -     6     2     4     2     7     1     2     3     3 
                              3     1     1     6     2     4     2                       2     6     3     2     3     1     1     2     1 
 
Refused                       3     -     -     1     -     -     1     -     -     -     3     -     -     -     1     -     -     -     1 
                              1                 1                 *                       1                       *                       * 
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18. When you think about the Kennedy name in Massachusetts, do you generally have more positive feelings, negative feelings, or  
would you say don´t have a feeling one way or the other? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Positive                    319    91   137    85   110    11   190    28    64   218   319     -     -    75   152    71   164    68   154 
                             64    69    79    47    86    41    57    74    62    64   100                60    71    62    73    56    73 
 
Negative                     36     8     6    15     1     3    30     -    12    22     -    36     -    18    16    18     6    19    11 
                              7     6     3     8     1    11     9          12     6         100          14     7    16     3    16     5 
 
Don’t have a feeling one    135    30    28    75    15    12   106    10    24    97     -     -   135    31    42    25    50    30    45 
way or the other             27    23    16    41    12    44    32    26    23    28               100    25    20    22    22    25    21 
 
Undecided                    10     2     2     6     2     1     5     -     3     5     -     -     -     2     4     -     4     4     - 
                              2     2     1     3     2     4     2           3     1                       2     2           2     3       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Education/Schools            50     9    16    22    10     2    36     1     9    38    30     2    18    11    21     7    23    11    21 
                             10     7     9    12     8     7    11     3     9    11     9     6    13     9    10     6    10     9    10 
 
Health Care                  49    11    21    17    10     5    32     2    12    34    32     5    12     6    28    12    24    10    29 
                             10     8    12     9     8    19    10     5    12    10    10    14     9     5    13    11    11     8    14 
 
Climate Change               45    19    14    12    16     2    26     4    10    30    32     2    11    14    15    10    19    10    16 
                              9    15     8     7    13     7     8    11    10     9    10     6     8    11     7     9     8     8     8 
 
Economy                      45    13    18    13     7     1    36     4     5    35    31     4    10    16    21    13    19    12    18 
                              9    10    10     7     5     4    11    11     5    10    10    11     7    13    10    11     8    10     9 
 
Gun Control                  26     7    12     7     9     1    16     3     3    20    19     -     5     7     8     8     9     3    10 
                              5     5     7     4     7     4     5     8     3     6     6           4     6     4     7     4     2     5 
 
Jobs/Income/Wages            26     9     8     8     9     1    16     1     7    17    15     -     9     7    10     5    11     5     9 
                              5     7     5     4     7     4     5     3     7     5     5           7     6     5     4     5     4     4 
 
Immigration                  22     4     4    12     4     3    15     1     6    14    10     7     4     6    12     6     6     8     7 
                              4     3     2     7     3    11     5     3     6     4     3    19     3     5     6     5     3     7     3 
 
Getting Rid Of Trump/        22     9    11     2     8     2    12     6     2    14    17     1     4     5    12     6    13     3    12 
Winning Back Democracy        4     7     6     1     6     7     4    16     2     4     5     3     3     4     6     5     6     2     6 
 
Environment                  21     8     6     6     5     -    16     -     5    16    15     -     6     6     7     7     7     8     4 
                              4     6     3     3     4           5           5     5     5           4     5     3     6     3     7     2 
 
Taxes                        19     4     9     5     7     1    11     2     5    12    15     4     -     5    12     6    11     5    11 
                              4     3     5     3     5     4     3     5     5     4     5    11           4     6     5     5     4     5 
 
Get Things Done/Take         18     2     8     8     7     -    11     3     4    11    10     1     7     1     8     4    10     5     8 
Care Of Constituents          4     2     5     4     5           3     8     4     3     3     3     5     1     4     4     4     4     4 
 
Crime/Safety/Drugs/          17     4     6     6     4     3    10     2     4     9    10     -     6     3     6     3     8     4     9 
Police                        3     3     3     3     3    11     3     5     4     3     3           4     2     3     3     4     3     4 
 
Affordable Housing/          14     3     3     8     3     1     9     1     3    10     8     -     5     2     7     4     6     4     8 
Homelessness                  3     2     2     4     2     4     3     3     3     3     3           4     2     3     4     3     3     4 
 
Honesty/Morality/            13     3     6     2     4     2     7     -     5     8     9     -     4     6     2     2     8     2     6 
Integrity                     3     2     3     1     3     7     2           5     2     3           3     5     1     2     4     2     3 
 
Equality/Discrimination       9     2     4     3     5     -     4     -     2     7     9     -     -     2     2     3     3     3     3 
                              2     2     2     2     4           1           2     2     3                 2     1     3     1     2     1 



                                                                                                                  Table Q19 Page 68 
                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Budget                        9     3     2     4     3     -     5     1     2     5     4     -     4     5     1     2     5     4     2 
                              2     2     1     2     2           2     3     2     1     1           3     4     *     2     2     3     1 
 
Infrastructure                9     1     4     4     3     -     6     -     5     4     7     -     2     1     6     1     6     1     6 
                              2     1     2     2     2           2           5     1     2           1     1     3     1     3     1     3 
 
Peace/Unity/Positivity        8     3     1     4     3     -     5     1     -     7     5     1     2     2     2     1     4     4     2 
                              2     2     1     2     2           2     3           2     2     3     1     2     1     1     2     3     1 
 
Foreign Relations             8     2     2     3     1     1     6     1     1     6     5     1     2     2     3     -     5     3     3 
                              2     2     1     2     1     4     2     3     1     2     2     3     1     2     1           2     2     1 
 
Other                        27     9     4    13     3     1    23     1     8    17    13     5     9    13     8    10     7     7    10 
                              5     7     2     7     2     4     7     3     8     5     4    14     7    10     4     9     3     6     5 
 
DK/NA/Refused                43     6    14    22     7     1    29     4     5    28    23     3    15     6    23     4    20     9    16 
                              9     5     8    12     5     4     9    11     5     8     7     8    11     5    11     4     9     7     8 
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20. I´m going to list seven priorities of national Democratic leaders. Please tell me which of the following is most important to  
you.  
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The Green New Deal           45    25    10     9     8     4    32     4     8    33    25     2    18    16    11     8    15    11    11 
                              9    19     6     5     6    15    10    11     8    10     8     6    13    13     5     7     7     9     5 
 
Medicare-for-All            101    26    32    41    25     7    67    11    21    69    71     4    24    31    29    26    44    31    36 
                             20    20    18    23    20    26    20    29    20    20    22    11    18    25    14    23    20    26    17 
 
Higher taxes on the very     93    29    39    25    32     5    56     5    22    66    60     7    26    16    49    20    52    23    49 
wealthy                      19    22    23    14    25    19    17    13    21    19    19    19    19    13    23    18    23    19    23 
 
Breaking up Big Tech         12     5     6     1     3     -     9     2     3     6     7     2     3     5     7     7     4     6     4 
companies                     2     4     3     1     2           3     5     3     2     2     6     2     4     3     6     2     5     2 
 
Free Higher Education        62     5    22    32    19     2    39     4    16    40    41     2    18     9    32     7    26    11    29 
                             12     4    13    18    15     7    12    11    16    12    13     6    13     7    15     6    12     9    14 
 
Impeaching President         88    23    36    29    24     4    58     7    13    63    61     4    19    21    47    20    46    10    51 
Trump                        18    18    21    16    19    15    18    18    13    18    19    11    14    17    22    18    21     8    24 
 
Offering a path to           43    11    19    13     9     1    33     3     9    31    28     4    11     9    20    17    20    13    20 
citizenship for all           9     8    11     7     7     4    10     8     9     9     9    11     8     7     9    15     9    11    10 
illegal immigrants        
 
Undecided                    44     7     7    25     6     4    29     2     9    26    18     9    14    19    13     9    13    14     8 
                              9     5     4    14     5    15     9     5     9     8     6    25    10    15     6     8     6    12     4 
 
Refused                      12     -     2     6     2     -     8     -     2     8     8     2     2     -     6     -     4     2     2 
                              2           1     3     2           2           2     2     3     6     1           3           2     2     1 



                                                                                                                  Table Q21 Page 70 
 
 
 
 
21. On the issue of healthcare, some people say we should scrap the current system and move to a single-payer health care system,  
otherwise known as Medicare-for-All.  Others say we should build upon the foundation of the Affordable Care Act and make the  
necessary reforms to the current system.  Which is closer to your view?  
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Scrap & move to Medicare-   162    56    55    49    42     9   110    11    40   109   114    11    36    39    62    31    78    43    63 
for-All                      32    43    32    27    33    33    33    29    39    32    36    31    27    31    29    27    35    36    30 
 
Implement reforms to the    285    71   109    96    77    18   185    26    54   200   177    17    85    79   128    76   133    65   128 
Affordable Care Act          57    54    63    53    60    67    56    68    52    58    55    47    63    63    60    67    59    54    61 
 
Undecided                    50     4     9    35     9     -    36     1     9    32    25     8    14     8    23     7    13    12    19 
                             10     3     5    19     7          11     3     9     9     8    22    10     6    11     6     6    10     9 
 
Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     -     1     3     -     -     -     1     -     -     1     - 
                              1                 1                                   *     1                       *                 1       
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22. Who will be a better fighter for Democratic priorities - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   126    77    16    26    18    16    89    15    17    92    75    18    31   126     -    77    22    60    33 
                             25    59     9    14    14    59    27    39    17    27    24    50    23   100          68    10    50    16 
 
Joe Kennedy                 214    11   139    58    74     3   131     6    64   136   152    16    42     -   214    11   162    40   140 
                             43     8    80    32    58    11    40    16    62    40    48    44    31         100    10    72    33    67 
 
Both                         44    22    10    10    10     -    32     5     5    32    39     -     5     -     -    11    15    11     9 
                              9    17     6     6     8          10    13     5     9    12           4                10     7     9     4 
 
Neither                       5     1     1     3     -     -     4     1     -     3     2     -     3     -     -     3     1     3     1 
                              1     1     1     2                 1     3           1     1           2                 3     *     2     * 
 
Undecided                   111    20     7    84    26     8    75    11    17    79    51     2    54     -     -    12    24     7    27 
                             22    15     4    46    20    30    23    29    17    23    16     6    40                11    11     6    13 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Who will be a better adversary against President Trump - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   114    70    18    22    12    15    85    21    12    80    71    18    25    77    11   114     -    50    31 
                             23    53    10    12     9    56    26    55    12    23    22    50    19    61     5   100          41    15 
 
Joe Kennedy                 224    26   133    59    94     6   122    11    71   140   164     6    50    22   162     -   224    44   125 
                             45    20    77    33    73    22    37    29    69    41    51    17    37    17    76         100    36    60 
 
Both                         39    15    11    13     8     -    28     2     4    30    27     2    10     8    13     -     -    10    13 
                              8    11     6     7     6           8     5     4     9     8     6     7     6     6                 8     6 
 
Neither                      35     9     3    20     1     2    29     -     4    25    15     7    11    13    15     -     -    14    14 
                              7     7     2    11     1     7     9           4     7     5    19     8    10     7                12     7 
 
Undecided                    85    11     8    66    13     4    66     4    12    66    40     3    38     6    13     -     -     3    27 
                             17     8     5    36    10    15    20    11    12    19    13     8    28     5     6                 2    13 
 
Refused                       3     -     -     1     -     -     1     -     -     1     2     -     1     -     -     -     -     -     - 
                              1                 1                 *                 *     1           1                                     
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24. Who is the more liberal candidate - Markey or Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   121    46    34    37    21    12    84     9    24    85    68    19    30    60    40    50    44   121     - 
                             24    35    20    20    16    44    25    24    23    25    21    53    22    48    19    44    20   100       
 
Joe Kennedy                 210    40   108    57    66     8   133    10    47   149   154    11    45    33   140    31   125     -   210 
                             42    31    62    31    52    30    40    26    46    44    48    31    33    26    65    27    56         100 
 
Both                         29    12    10     6     3     -    24     3     4    20    20     4     5     5    11    10    11     -     - 
                              6     9     6     3     2           7     8     4     6     6    11     4     4     5     9     5             
 
Neither                       4     1     -     3     1     -     3     1     -     2     2     -     2     -     1     1     -     -     - 
                              1     1           2     1           1     3           1     1           1           *     1                   
 
Undecided                   133    32    21    77    37     7    86    15    28    86    73     2    52    28    22    22    44     -     - 
                             27    24    12    43    29    26    26    39    27    25    23     6    39    22    10    19    20             
 
Refused                       3     -     -     1     -     -     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     - 
                              1                 1                 *                       1           1                                     
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25. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     255    73    91    87    77    15   156    23    58   167   167    18    65    68   103    63   110    64   111 
                             51    56    53    48    60    56    47    61    56    49    52    50    48    54    48    55    49    53    53 
 
Moderate                    170    46    62    54    35     9   123     8    32   127   117     9    43    43    77    39    85    41    77 
                             34    35    36    30    27    33    37    21    31    37    37    25    32    34    36    34    38    34    37 
 
Conservative                 57    11    15    30    14     3    38     6    12    35    27     9    17    15    28    11    23    16    21 
                             11     8     9    17    11    11    11    16    12    10     8    25    13    12    13    10    10    13    10 
 
Undecided                    16     1     5    10     2     -    14     1     1    13     6     -    10     -     6     1     6     -     1 
                              3     1     3     6     2           4     3     1     4     2           7           3     1     3           * 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                                           1                                                 
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26. Are there any school-aged children in your household? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         167    39    58    64    46     7   109    14    45   104   113     8    41    41    71    42    67    40    67 
                             33    30    34    35    36    26    33    37    44    30    35    22    30    33    33    37    30    33    32 
 
No                          327    92   111   117    82    20   218    24    58   234   201    28    93    85   140    72   154    81   142 
                             65    70    64    65    64    74    66    63    56    68    63    78    69    67    65    63    69    67    68 
 
Undecided                     2     -     2     -     -     -     2     -     -     2     1     -     1     -     1     -     1     -     1 
                              *           1                       1                 1     *           1           *           *           * 
 
Refused                       4     -     2     -     -     -     2     -     -     2     4     -     -     -     2     -     2     -     - 
                              1           1                       1                 1     1                       1           1             
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27. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         128    35    50    38    29     9    82     7    34    83    79    11    38    32    59    29    58    25    59 
                             26    27    29    21    23    33    25    18    33    24    25    31    28    25    28    25    26    21    28 
 
No                          367    96   121   142    98    18   247    31    68   257   236    25    96    94   153    85   164    95   150 
                             73    73    70    78    77    67    75    82    66    75    74    69    71    75    71    75    73    79    71 
 
Undecided                     3     -     2     1     1     -     2     -     1     2     2     -     1     -     2     -     2     1     1 
                              1           1     1     1           1           1     1     1           1           1           1     1     * 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                                           1                                                 
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28. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school              2     -     1     1     1     -     1     -     -     2     1     -     1     -     2     -     2     -     1 
                              *           1     1     1           *                 1     *           1           1           1           * 
 
High school graduate         45    10    15    18     8     2    33     4     6    32    27     4    12     9    21     9    20    10    23 
                              9     8     9    10     6     7    10    11     6     9     8    11     9     7    10     8     9     8    11 
 
Some college                111    28    35    46    28     3    75     8    24    74    72     6    30    25    53    17    55    31    43 
                             22    21    20    25    22    11    23    21    23    22    23    17    22    20    25    15    25    26    20 
 
Trade/technical/             17     -     9     8     6     1     9     -     4    13    13     1     3     3    10     2     8     3     7 
vocational training           3           5     4     5     4     3           4     4     4     3     2     2     5     2     4     2     3 
 
College graduate            173    52    56    60    51    15   106    11    39   118   112    15    44    54    68    48    74    40    73 
                             35    40    32    33    40    56    32    29    38    35    35    42    33    43    32    42    33    33    35 
 
Masters or PhD              149    41    55    48    34     6   105    15    30   101    92    10    44    35    59    38    64    37    62 
                             30    31    32    27    27    22    32    39    29    30    29    28    33    28    28    33    29    31    30 
 
Undecided                     3     -     2     -     -     -     2     -     -     2     2     -     1     -     1     -     1     -     1 
                              1           1                       1                 1     1           1           *           *           * 
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29. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 3                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                      U.S. SENATE DEMOCRATIC PRIMARY                                        
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                  LKLY TO VOTE FOR  LKLY TO VOTE FOR                      BETTER                            
                                                      KENNEDY -         MARKEY -                        FIGHTER FOR   BETTER       MORE     
                                                  1ST ELECTED 2012  1ST ELECTED 1976   FEELING KENNEDY  DEMOCRATIC   ADVERSARY    LIBERAL   
                                DEM. PRIMARY VOTE   38 YEARS OLD      73 YEARS OLD       NAME EVOKES    PRIORITIES   VS. TRUMP   CANDIDATE  
                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------  ----------- 
                                MAR   KEN                     NO                NO                      MAR   KEN   MAR   KEN   MAR   KEN   
                          TOTAL KEY   NEDY  UND   MORE  LESS  DIFF  MORE  LESS  DIFF  POS   NEG   NONE  KEY   NEDY  KEY   NEDY  KEY   NEDY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   131   173   181   128    27   331    38   103   342   319    36   135   126   214   114   224   121   210 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       38     8     9    20     8     1    29     5     8    23    24     1    11     5    15     3    22     8    12 
                              8     6     5    11     6     4     9    13     8     7     8     3     8     4     7     3    10     7     6 
 
Under $50,000 per year       48     9    16    22    15     2    29     4    13    29    30     3    13     9    23     9    22     6    26 
                             10     7     9    12    12     7     9    11    13     8     9     8    10     7    11     8    10     5    12 
 
Under $75,000 per year       71    16    23    31    17     5    47     6    17    45    45     7    18    18    31    12    29    18    26 
                             14    12    13    17    13    19    14    16    17    13    14    19    13    14    14    11    13    15    12 
 
Under $100,000 per year      65    18    23    23    19     4    39     4    14    43    39     5    19    24    23    17    29    16    29 
                             13    14    13    13    15    15    12    11    14    13    12    14    14    19    11    15    13    13    14 
 
Under $140,000 per year      90    25    33    28    24     7    57     3    18    68    58     8    22    19    39    18    47    23    41 
                             18    19    19    15    19    26    17     8    17    20    18    22    16    15    18    16    21    19    20 
 
$140,000 per year or        104    29    40    31    26     4    73     7    26    70    69     5    29    29    45    30    41    31    41 
more                         21    22    23    17    20    15    22    18    25    20    22    14    21    23    21    26    18    26    20 
 
Undecided                    84    26    29    26    19     4    57     9     7    64    54     7    23    22    38    25    34    19    35 
                             17    20    17    14    15    15    17    24     7    19    17    19    17    17    18    22    15    16    17 
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6. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey, Joe Kennedy, Shannon Liss- 
Riordan, Steve Pemberton, or Allen Waters, would you vote Markey, Kennedy, Liss-Riordan, Pemberton, or Waters? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                              VIEW ON      
                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Ed Markey                    131     37     45      13      6      6     17     25       26       29        5        5       23       11       56       71 
                              26     29     38      31     24     43     14     56       26       31       42        8       26       26       35       25 
 
Joe Kennedy                  173     55     39      13     12      3     35     10       32       39        6       22       36       19       55      109 
                              35     43     33      31     48     21     28     22       32       42       50       35       41       44       34       38 
 
Shannon Liss-Riordan           3      -      1       -      -      -      -      -        -        -        -        1        -        -        -        2 
                               1             1                                                                       2                                   1 
 
Steve Pemberton                6      1      3       -      -      -      -      1        2        -        -        -        -        -        1        5 
                               1      1      3                                   2        2                                                     1        2 
 
Allen Waters                   -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Undecided                    181     35     30      16      7      5     71      9       41       25        1       32       29       13       49       96 
                              36     27     25      38     28     36     57     20       41       27        8       52       33       30       30       34 
 
Refused                        6      1      -       -      -      -      2      -        -        -        -        2        -        -        1        2 
                               1      1                                   2                                          3                          1        1 
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7. What if the Democratic Primary choices for U.S. Senate were Ed Markey or Joe Kennedy? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                              VIEW ON      
                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Ed Markey                    139     36     48      11      6      6     20     24       27       27        5       10       20       16       58       75 
                              28     28     41      26     24     43     16     53       27       29       42       16       23       37       36       26 
 
Joe Kennedy                  210     64     44      19     11      4     43     11       39       42        7       26       49       20       62      133 
                              42     50     37      45     44     29     34     24       39       45       58       42       56       47       38       47 
 
Undecided                    147     27     26      12      8      4     60     10       35       24        -       26       19        7       42       77 
                              29     21     22      29     32     29     48     22       35       26                42       22       16       26       27 
 
Refused                        4      2      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                               1      2                                   2                                                                                
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                              VIEW ON      
                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Michael Bennet                 6      -      -       -      -      -      -      2        2        -        -        -        -        -        2        2 
                               1                                                 4        2                                                     1        1 
 
Joe Biden                    129    129      -       -      -      -      -     10       21       28        1       20       30        4       27       93 
                              26    100                                         22       21       30        8       32       34        9       17       33 
 
Cory Booker                    7      -      -       -      -      -      -      -        2        4        -        -        1        -        3        2 
                               1                                                          2        4                          1                 2        1 
 
Steve Bullock                  6      -      -       -      -      -      -      2        -        -        1        1        2        -        -        2 
                               1                                                 4                          8        2        2                          1 
 
Pete Buttigieg                25      -      -       -     25      -      -      3        6        6        2        1        5        1        5       15 
                               5                          100                    7        6        6       17        2        6        2        3        5 
 
Julian Castro                  1      -      -       -      -      -      -      1        -        -        -        -        -        -        -        1 
                               *                                                 2                                                                       * 
 
Bill de Blasio                 2      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        2        -        2 
                               *                                                                                                       5                 1 
 
John Delaney                   -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Tulsi Gabbard                  9      -      -       -      -      -      -      -        1        -        3        2        2        -        3        3 
                               2                                                          1                25        3        2                 2        1 
 
Kamala Harris                 14      -      -       -      -     14      -      2        2        2        -        2        3        3        4        9 
                               3                                 100             4        2        2                 3        3        7        2        3 
 
Amy Klobuchar                  -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Wayne Messam                   -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Beto O’Rourke                  5      -      -       -      -      -      -      -        -        4        -        -        -        1        2        3 
                               1                                                                   4                                   2        1        1 
 
Tim Ryan                       2      -      -       -      -      -      -      -        -        -        2        -        -        -        -        2 
                               *                                                                           17                                            1 
 
Bernie Sanders                42      -      -      42      -      -      -      2        9       10        -        8       10        3       25       14 
                               8                   100                           4        9       11                13       11        7       15        5 
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                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                              VIEW ON      
                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Joe Sestak                     -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Tom Steyer                     -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Elizabeth Warren             118      -    118       -      -      -      -     14       33       25        -        6       17       18       55       61 
                              24           100                                  31       33       27                10       19       42       34       21 
 
Marianne Williamson            -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                                                                                                                                                           
 
Andrew Yang                    3      -      -       -      -      -      -      1        -        -        -        -        -        -        -        3 
                               1                                                 2                                                                       1 
 
Undecided                    125      -      -       -      -      -    125      8       23       14        3       21       18       10       33       70 
                              25                                        100     18       23       15       25       34       20       23       20       25 
 
Refused                        6      -      -       -      -      -      -      -        2        -        -        1        -        1        3        3 
                               1                                                          2                          2                 2        2        1 
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9. Elizabeth Warren 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                    3      -      -       1      -      -      1      -        -        1        -        1        1        -        -        2 
                               1                     2                    1                        1                 2        1                          1 
 
Favorable                    344     82    117      39     18     11     54     36       82       69        1       34       66       34      130      187 
                              69     64     99      93     72     79     43     80       81       74        8       55       75       79       80       66 
 
Unfavorable                  105     35      1       2      6      2     40      8       12       21       11       18        4        6       19       70 
                              21     27      1       5     24     14     32     18       12       23       92       29        5       14       12       25 
 
Undecided                     48     12      -       -      1      1     30      1        7        2        -        9       17        3       13       26 
                              10      9                     4      7     24      2        7        2                15       19        7        8        9 
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10. Ed Markey 
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                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                   19      4      3       4      1      1      4      1        -        3        -        6        6        -       13        5 
                               4      3      3      10      4      7      3      2                 3                10        7                 8        2 
 
Favorable                    297     77     97      28     13     11     52     38       64       61        5       22       52       34      103      178 
                              59     60     82      67     52     79     42     84       63       66       42       35       59       79       64       62 
 
Unfavorable                   81     28      4       3      5      1     25      3       14       10        5       15       13        2       14       52 
                              16     22      3       7     20      7     20      7       14       11       42       24       15        5        9       18 
 
Undecided                    103     20     14       7      6      1     44      3       23       19        2       19       17        7       32       50 
                              21     16     12      17     24      7     35      7       23       20       17       31       19       16       20       18 
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11. Joe Kennedy 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                   16      1      7       3      -      1      2      -        4        1        -        5        3        2        6        6 
                               3      1      6       7             7      2               4        1                 8        3        5        4        2 
 
Favorable                    365    103     92      33     18     10     74     31       70       78        9       41       68       34      121      218 
                              73     80     78      79     72     71     59     69       69       84       75       66       77       79       75       76 
 
Unfavorable                   28      3      8       2      1      -      9      3        3        1        -        1        4        6        4       18 
                               6      2      7       5      4             7      7        3        1                 2        5       14        2        6 
 
Undecided                     91     22     11       4      6      3     40     11       24       13        3       15       13        1       31       43 
                              18     17      9      10     24     21     32     24       24       14       25       24       15        2       19       15 
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12. Shannon Liss-Riordan 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                  274     75     62      31      8     11     68     34       59       48        3       36       50       16       99      149 
                              55     58     53      74     32     79     54     76       58       52       25       58       57       37       61       52 
 
Favorable                     44      7     11       4      4      2      7      2        5       11        -        4        8        8       17       23 
                               9      5      9      10     16     14      6      4        5       12                 6        9       19       10        8 
 
Unfavorable                   48     14     12       2      1      -     10      2        5       10        4       12        7        4       12       30 
                              10     11     10       5      4             8      4        5       11       33       19        8        9        7       11 
 
Undecided                    134     33     33       5     12      1     40      7       32       24        5       10       23       15       34       83 
                              27     26     28      12     48      7     32     16       32       26       42       16       26       35       21       29 
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13. Steve Pemberton 
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                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                  292     78     71      32     14     12     68     32       60       56        2       36       50       20      106      159 
                              58     60     60      76     56     86     54     71       59       60       17       58       57       47       65       56 
 
Favorable                     21      4     10       1      -      -      1      3        5        4        -        2        2        2        7       13 
                               4      3      8       2                    1      7        5        4                 3        2        5        4        5 
 
Unfavorable                   44     10     11       -      2      1     10      1        5        8        2        7       11        6        8       30 
                               9      8      9              8      7      8      2        5        9       17       11       13       14        5       11 
 
Undecided                    143     37     26       9      9      1     46      9       31       25        8       17       25       15       41       83 
                              29     29     22      21     36      7     37     20       31       27       67       27       28       35       25       29 
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14. Charlie Baker 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                   14      4      1       1      2      1      4      1        5        1        -        3        3        -        4        6 
                               3      3      1       2      8      7      3      2        5        1                 5        3                 2        2 
 
Favorable                    303     93     62      18     10      9     81     20       54       54       11       41       50       32       90      193 
                              61     72     53      43     40     64     65     44       53       58       92       66       57       74       56       68 
 
Unfavorable                   94     10     47      10      9      2      9     15       24       26        -        4       15        6       45       41 
                              19      8     40      24     36     14      7     33       24       28                 6       17       14       28       14 
 
Undecided                     89     22      8      13      4      2     31      9       18       12        1       14       20        5       23       45 
                              18     17      7      31     16     14     25     20       18       13        8       23       23       12       14       16 
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15. Allen Waters 
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Never Heard                  322     90     74      33     12     12     76     34       66       66        7       42       52       22      109      182 
                              64     70     63      79     48     86     61     76       65       71       58       68       59       51       67       64 
 
Favorable                     18      7      2       -      1      -      5      2        2        -        -        2        5        1        6        8 
                               4      5      2              4             4      4        2                          3        6        2        4        3 
 
Unfavorable                   41      8     12       2      4      -      5      2        4        9        3        9        7        3       13       23 
                               8      6     10       5     16             4      4        4       10       25       15        8        7        8        8 
 
Undecided                    119     24     30       7      8      2     39      7       29       18        2        9       24       17       34       72 
                              24     19     25      17     32     14     31     16       29       19       17       15       27       40       21       25 
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16. As you may know, Joe Kennedy was first elected to Congress in 2012 and may run for U.S. Senate. He is 38 years old. Does this  
make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no difference? 
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                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
More likely                  128     35     30      10      8      -     33      8       25       32        3       19       24        9       42       77 
                              26     27     25      24     32            26     18       25       34       25       31       27       21       26       27 
 
Less likely                   27      7      9       2      2      3      3      4        7        5        -        2        4        1        9       18 
                               5      5      8       5      8     21      2      9        7        5                 3        5        2        6        6 
 
No difference                331     85     78      28     13     11     83     32       67       56        9       39       58       33      110      185 
                              66     66     66      67     52     79     66     71       66       60       75       63       66       77       68       65 
 
Undecided                      9      2      -       2      -      -      4      -        -        -        -        2        2        -        -        5 
                               2      2              5                    3                                          3        2                          2 
 
Refused                        5      -      1       -      2      -      2      1        2        -        -        -        -        -        1        - 
                               1             1              8             2      2        2                                                     1          
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17. As you may know, Ed Markey was first elected to Congress in 1976, currently serves as U.S. Senator, and is running for re- 
election. He is 73 years old. Does this make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no  
difference? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
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                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
More likely                   38     14     10       5      1      -      6      4       11        5        2        4        7        3       11       26 
                               8     11      8      12      4             5      9       11        5       17        6        8        7        7        9 
 
Less likely                  103     18     22       8     10      3     28      8       21       22        3       16       13        9       40       54 
                              21     14     19      19     40     21     22     18       21       24       25       26       15       21       25       19 
 
No difference                342     94     86      28     13     10     82     33       69       66        6       40       63       31      109      200 
                              68     73     73      67     52     71     66     73       68       71       50       65       72       72       67       70 
 
Undecided                     14      3      -       1      1      1      7      -        -        -        1        2        4        -        2        5 
                               3      2              2      4      7      6                                 8        3        5                 1        2 
 
Refused                        3      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        1        -        -        - 
                               1                                          2                                                   1                            
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18. When you think about the Kennedy name in Massachusetts, do you generally have more positive feelings, negative feelings, or  
would you say don´t have a feeling one way or the other? 
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                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Positive                     319     89     77      25     23     12     64     25       71       60        7       41       61       28      114      177 
                              64     69     65      60     92     86     51     56       70       65       58       66       69       65       70       62 
 
Negative                      36      7     11       2      -      -      9      2        4        7        2        2        4        4       11       17 
                               7      5      9       5                    7      4        4        8       17        3        5        9        7        6 
 
Don’t have a feeling one     135     29     30      15      2      1     49     18       24       26        3       18       19       11       36       85 
way or the other              27     22     25      36      8      7     39     40       24       28       25       29       22       26       22       30 
 
Undecided                     10      4      -       -      -      1      3      -        2        -        -        1        4        -        1        6 
                               2      3                            7      2               2                          2        5                 1        2 
 
Refused                        -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
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                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Education/Schools             50     12      9       7      2      2     17      6        7        6        -       13        7        5       12       30 
                              10      9      8      17      8     14     14     13        7        6                21        8       12        7       11 
 
Health Care                   49     11     12       5      5      1     11      1       15       10        2        5        8        4       17       26 
                              10      9     10      12     20      7      9      2       15       11       17        8        9        9       10        9 
 
Climate Change                45     11     16       4      2      1     10     12        8        7        -        2        8        2       19       23 
                               9      9     14      10      8      7      8     27        8        8                 3        9        5       12        8 
 
Economy                       45     16     10       -      4      1      8      4       12        9        1        5        6        4        7       35 
                               9     12      8             16      7      6      9       12       10        8        8        7        9        4       12 
 
Gun Control                   26     12      5       4      -      -      2      4        2        4        -        2        7        5        6       20 
                               5      9      4      10                    2      9        2        4                 3        8       12        4        7 
 
Jobs/Income/Wages             26      8      3       3      2      1      7      1        6        4        1        6        7        -        9       17 
                               5      6      3       7      8      7      6      2        6        4        8       10        8                 6        6 
 
Immigration                   22      6      4       1      -      1      6      2        3        3        3        6        2        1        9        9 
                               4      5      3       2             7      5      4        3        3       25       10        2        2        6        3 
 
Getting Rid Of Trump/         22     10      4       2      2      1      2      3        2        6        -        -        9        1        8       13 
Winning Back Democracy         4      8      3       5      8      7      2      7        2        6                         10        2        5        5 
 
Environment                   21      6      6       1      2      -      5      6        5        3        1        2        1        1       10       10 
                               4      5      5       2      8             4     13        5        3        8        3        1        2        6        4 
 
Taxes                         19      5      2       2      -      -      8      -        5        4        -        2        4        2        6       13 
                               4      4      2       5                    6               5        4                 3        5        5        4        5 
 
Get Things Done/Take          18      5      6       1      1      1      3      -        7        4        -        1        3        1        6       12 
Care Of Constituents           4      4      5       2      4      7      2               7        4                 2        3        2        4        4 
 
Crime/Safety/Drugs/           17      3      4       2      -      2      2      -        4        -        -        3        6        3        6        9 
Police                         3      2      3       5            14      2               4                          5        7        7        4        3 
 
Affordable Housing/           14      3      5       3      -      -      2      -        4        6        -        2        -        1        4        8 
Homelessness                   3      2      4       7                    2               4        6                 3                 2        2        3 
 
Honesty/Morality/             13      1      4       -      1      -      3      1        1        3        1        -        -        2        3        8 
Integrity                      3      1      3              4             2      2        1        3        8                          5        2        3 
 
Equality/Discrimination        9      -      6       -      -      -      3      -        3        1        -        -        4        -        5        3 
                               2             5                            2               3        1                          5                 3        1 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
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                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Budget                         9      3      1       -      -      -      5      -        4        -        -        2        -        2        4        5 
                               2      2      1                            4               4                          3                 5        2        2 
 
Infrastructure                 9      1      3       1      -      1      3      -        -        5        -        1        1        2        6        3 
                               2      1      3       2             7      2                        5                 2        1        5        4        1 
 
Peace/Unity/Positivity         8      3      1       -      1      -      2      -        1        2        1        -        1        1        1        5 
                               2      2      1              4             2               1        2        8                 1        2        1        2 
 
Foreign Relations              8      1      2       1      1      -      -      2        -        3        -        -        2        -        3        5 
                               2      1      2       2      4                    4                 3                          2                 2        2 
 
Other                         27      4     12       2      -      1      7      2        6        5        1        1        5        4       10       13 
                               5      3     10       5             7      6      4        6        5        8        2        6        9        6        5 
 
DK/NA/Refused                 43      8      3       3      2      1     19      1        6        8        1        9        7        2       11       18 
                               9      6      3       7      8      7     15      2        6        9        8       15        8        5        7        6 
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20. I´m going to list seven priorities of national Democratic leaders. Please tell me which of the following is most important to  
you.  
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                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
The Green New Deal            45     10     14       2      3      2      8     45        -        -        -        -        -        -       17       27 
                               9      8     12       5     12     14      6    100                                                             10        9 
 
Medicare-for-All             101     21     33       9      6      2     23      -      101        -        -        -        -        -       55       36 
                              20     16     28      21     24     14     18             100                                                    34       13 
 
Higher taxes on the very      93     28     25      10      6      2     14      -        -       93        -        -        -        -       27       58 
wealthy                       19     22     21      24     24     14     11                      100                                           17       20 
 
Breaking up Big Tech          12      1      -       -      2      -      3      -        -        -       12        -        -        -        1        9 
companies                      2      1                     8             2                               100                                   1        3 
 
Free Higher Education         62     20      6       8      1      2     21      -        -        -        -       62        -        -       15       37 
                              12     16      5      19      4     14     17                                        100                          9       13 
 
Impeaching President          88     30     17      10      5      3     18      -        -        -        -        -       88        -       28       53 
Trump                         18     23     14      24     20     21     14                                                 100                17       19 
 
Offering a path to            43      4     18       3      1      3     10      -        -        -        -        -        -       43       14       28 
citizenship for all            9      3     15       7      4     21      8                                                          100        9       10 
illegal immigrants        
 
Undecided                     44     13      5       -      1      -     20      -        -        -        -        -        -        -        5       29 
                               9     10      4              4            16                                                                     3       10 
 
Refused                       12      2      -       -      -      -      8      -        -        -        -        -        -        -        -        8 
                               2      2                                   6                                                                              3 
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21. On the issue of healthcare, some people say we should scrap the current system and move to a single-payer health care system,  
otherwise known as Medicare-for-All.  Others say we should build upon the foundation of the Affordable Care Act and make the  
necessary reforms to the current system.  Which is closer to your view?  
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                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Scrap & move to Medicare-    162     27     55      25      5      4     33     17       55       27        1       15       28       14      162        - 
for-All                       32     21     47      60     20     29     26     38       54       29        8       24       32       33      100          
 
Implement reforms to the     285     93     61      14     15      9     70     27       36       58        9       37       53       28        -      285 
Affordable Care Act           57     72     52      33     60     64     56     60       36       62       75       60       60       65               100 
 
Undecided                     50      9      2       3      5      1     20      1       10        8        2       10        6        1        -        - 
                              10      7      2       7     20      7     16      2       10        9       17       16        7        2                   
 
Refused                        3      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        1        -        -        - 
                               1                                          2                                                   1                            
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22. Who will be a better fighter for Democratic priorities - Markey or Kennedy? 
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                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Ed Markey                    126     30     41       6      5      2     29     16       31       16        5        9       21        9       39       79 
                              25     23     35      14     20     14     23     36       31       17       42       15       24       21       24       28 
 
Joe Kennedy                  214     64     41      19     14      4     50     11       29       49        7       32       47       20       62      128 
                              43     50     35      45     56     29     40     24       29       53       58       52       53       47       38       45 
 
Both                          44     12     13       -      3      3      5      7       13       10        -        1        3        7       22       19 
                               9      9     11             12     21      4     16       13       11                 2        3       16       14        7 
 
Neither                        5      1      2       -      -      1      1      -        2        1        -        -        1        -        -        5 
                               1      1      2                     7      1               2        1                          1                          2 
 
Undecided                    111     22     21      17      3      4     40     11       26       17        -       20       16        7       39       54 
                              22     17     18      40     12     29     32     24       26       18                32       18       16       24       19 
 
Refused                        -      -      -       -      -      -      -      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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23. Who will be a better adversary against President Trump - Markey or Kennedy? 
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Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Ed Markey                    114     32     36       7      5      4     21      8       26       20        7        7       20       17       31       76 
                              23     25     31      17     20     29     17     18       26       22       58       11       23       40       19       27 
 
Joe Kennedy                  224     61     56      19     16      1     47     15       44       52        4       26       46       20       78      133 
                              45     47     47      45     64      7     38     33       44       56       33       42       52       47       48       47 
 
Both                          39     13     10       1      1      3      6      7       14        3        -        3        4        3       18       17 
                               8     10      8       2      4     21      5     16       14        3                 5        5        7       11        6 
 
Neither                       35      7      7       2      2      3      9      2        4        7        1        7        4        -        4       21 
                               7      5      6       5      8     21      7      4        4        8        8       11        5                 2        7 
 
Undecided                     85     16      9      13      1      3     39     13       13       11        -       19       14        3       31       37 
                              17     12      8      31      4     21     31     29       13       12                31       16        7       19       13 
 
Refused                        3      -      -       -      -      -      3      -        -        -        -        -        -        -        -        1 
                               1                                          2                                                                              * 



                                                                                                                 Table Q24 Page 99 
 
 
 
 
24. Who is the more liberal candidate - Markey or Kennedy? 
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Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Ed Markey                    121     30     36       8      7      3     19     11       31       23        6       11       10       13       43       65 
                              24     23     31      19     28     21     15     24       31       25       50       18       11       30       27       23 
 
Joe Kennedy                  210     58     58      18     11      7     42     11       36       49        4       29       51       20       63      128 
                              42     45     49      43     44     50     34     24       36       53       33       47       58       47       39       45 
 
Both                          29     15      3       -      2      1      4      6        7        4        -        1        5        1       12       14 
                               6     12      3              8      7      3     13        7        4                 2        6        2        7        5 
 
Neither                        4      1      -       -      1      -      -      -        -        -        -        -        2        2        -        3 
                               1      1                     4                                                                 2        5                 1 
 
Undecided                    133     25     21      16      4      3     57     17       27       17        2       21       20        7       43       75 
                              27     19     18      38     16     21     46     38       27       18       17       34       23       16       27       26 
 
Refused                        3      -      -       -      -      -      3      -        -        -        -        -        -        -        1        - 
                               1                                          2                                                                     1          
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25. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
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Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Liberal                      255     59     84      31     15      6     41     31       54       44        -       35       50       26      113      119 
                              51     46     71      74     60     43     33     69       53       47                56       57       60       70       42 
 
Moderate                     170     50     30       9      8      7     47     12       32       42        8       16       23       14       33      126 
                              34     39     25      21     32     50     38     27       32       45       67       26       26       33       20       44 
 
Conservative                  57     20      4       2      2      -     20      2       14        5        4        6       11        2        9       35 
                              11     16      3       5      8            16      4       14        5       33       10       13        5        6       12 
 
Undecided                     16      -      -       -      -      1     15      -        1        2        -        5        4        1        7        5 
                               3                                   7     12               1        2                 8        5        2        4        2 
 
Refused                        2      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                               *                                          2                                                                                
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26. Are there any school-aged children in your household? 
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                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Yes                          167     42     34      19      6      9     40     18       30       25        -       37       22       16       58       93 
                              33     33     29      45     24     64     32     40       30       27                60       25       37       36       33 
 
No                           327     87     84      23     19      5     81     27       71       68       12       25       64       26      102      192 
                              65     67     71      55     76     36     65     60       70       73      100       40       73       60       63       67 
 
Undecided                      2      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        -        1        -        - 
                               *                                          2                                                            2                   
 
Refused                        4      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        2        -        2        - 
                               1                                          2                                                   2                 1          
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27. Are there any union members in your household? 
 
 
 
 
                                                                                         BANNER 4                                                          
                                 ========================================================================================================================= 
                                                                              DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY                                              
                                 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                              VIEW ON      
                                                PRIMARY VOTE                                  MOST IMPORTANT PRIORITY                       HEALTHCARE     
                                 ------------------------------------------ ------------------------------------------------------------ ----------------- 
                                                                            GREEN           HIGHER            FREE              PATH TO  MOVE TO           
                                                       BUTTI-               NEW    MEDICARE TAX ON   BREAK-UP HIGHER   IMPEACH  CITIZEN- MED-FOR- REFORM   
                          TOTAL  BIDEN  WARREN SANDERS GIEG   HARRIS  UND   DEAL   -FOR-ALL WEALTHY  BIG TECH EDUC     TRUMP    SHIP     ALL      ACA      
                          ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 
 
Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Yes                          128     25     30      22      7      7     29     14       32       24        2       19       13       12       54       66 
                              26     19     25      52     28     50     23     31       32       26       17       31       15       28       33       23 
 
No                           367    104     88      20     18      7     91     31       69       68       10       43       75       30      108      219 
                              73     81     75      48     72     50     73     69       68       73       83       69       85       70       67       77 
 
Undecided                      3      -      -       -      -      -      3      -        -        1        -        -        -        1        -        - 
                               1                                          2                        1                                   2                   
 
Refused                        2      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        -        -        -        - 
                               *                                          2                                                                                
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28. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Some high school               2      -      -       -      -      -      2      -        -        -        -        -        2        -        1        - 
                               *                                          2                                                   2                 1          
 
High school graduate          45     15      6       4      1      -     12      2        8        8        1        6       12        4       17       18 
                               9     12      5      10      4            10      4        8        9        8       10       14        9       10        6 
 
Some college                 111     31     22      12      5      2     28     10       22       21        2       15       23        6       36       62 
                              22     24     19      29     20     14     22     22       22       23       17       24       26       14       22       22 
 
Trade/technical/              17      1      4       1      1      -     10      -        6        4        -        3        1        1        6        9 
vocational training            3      1      3       2      4             8               6        4                 5        1        2        4        3 
 
College graduate             173     43     42      13      9      9     41     13       34       33        6       23       30       16       56      105 
                              35     33     36      31     36     64     33     29       34       35       50       37       34       37       35       37 
 
Masters or PhD               149     39     44      12      9      3     29     20       31       27        3       15       20       15       46       91 
                              30     30     37      29     36     21     23     44       31       29       25       24       23       35       28       32 
 
Undecided                      3      -      -       -      -      -      3      -        -        -        -        -        -        1        -        - 
                               1                                          2                                                            2                   
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29. What is your annual household income? 
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Total                        500    129    118      42     25     14    125     45      101       93       12       62       88       43      162      285 
                             100    100    100     100    100    100    100    100      100      100      100      100      100      100      100      100 
 
Under $20,000 per year        38      9      4       5      3      -     12      3        7        7        1        6        9        3       14       18 
                               8      7      3      12     12            10      7        7        8        8       10       10        7        9        6 
 
Under $50,000 per year        48      8     11       6      5      2     10      1       12        9        -       10       12        3       15       22 
                              10      6      9      14     20     14      8      2       12       10                16       14        7        9        8 
 
Under $75,000 per year        71     17     16       7      5      -     16      7       16       11        2        8       16        5       30       34 
                              14     13     14      17     20            13     16       16       12       17       13       18       12       19       12 
 
Under $100,000 per year       65     19     18       2      3      1     18      4       16       12        2        7       14        5       25       37 
                              13     15     15       5     12      7     14      9       16       13       17       11       16       12       15       13 
 
Under $140,000 per year       90     24     29       8      1      3     18     13       17       21        -        8       13        9       29       54 
                              18     19     25      19      4     21     14     29       17       23                13       15       21       18       19 
 
$140,000 per year or         104     25     27       8      5      5     25     12       16       18        2       15       12       12       26       70 
more                          21     19     23      19     20     36     20     27       16       19       17       24       14       28       16       25 
 
Undecided                     84     27     13       6      3      3     26      5       17       15        5        8       12        6       23       50 
                              17     21     11      14     12     21     21     11       17       16       42       13       14       14       14       18 
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6. If the Democratic Primary for U.S. Senate were held today and the candidates were Ed Markey, Joe Kennedy, Shannon Liss- 
Riordan, Steve Pemberton, or Allen Waters, would you vote Markey, Kennedy, Liss-Riordan, Pemberton, or Waters? 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   131   112    14   131     -    96     9    17    10     3     6    86    33     2     7    50    46    19    16 
                             26    33    13    44          26    32    39    21    14    14    28    35    11    17    34    24    29    16 
 
Joe Kennedy                 173   110    48    98    41   163     1     9    24     8    26   118    29    11    23    52    70    17    34 
                             35    32    46    33    51    45     4    20    50    38    59    39    31    61    56    35    37    26    35 
 
Shannon Liss-Riordan          3     -     3     -     3     -     3     2     -     -     -     3     -     -     -     -     -     2     1 
                              1           3           4          11     5                       1                                   3     1 
 
Steve Pemberton               6     3     3     3     3     3     3     2     -     5     1     3     3     -     2     2     -     3     1 
                              1     1     3     1     4     1    11     5          24     2     1     3           5     1           5     1 
 
Allen Waters                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Undecided                   181   116    35    63    34   100    12    14    14     5    11    89    28     5     9    42    74    21    44 
                             36    34    33    21    42    27    43    32    29    24    25    29    30    28    22    29    39    32    45 
 
Refused                       6     3     2     2     -     3     -     -     -     -     -     4     1     -     -     1     -     4     1 
                              1     1     2     1           1                                   1     1                 1           6     1 
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7. What if the Democratic Primary choices for U.S. Senate were Ed Markey or Joe Kennedy? 
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                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   139   117    20   135     1    96    13    15    11     5     9    88    36     2     8    55    46    20    18 
                             28    34    19    45     1    26    46    34    23    24    20    29    38    11    20    37    24    30    19 
 
Joe Kennedy                 210   131    58   105    57   192     4    17    27     9    28   137    35    13    24    61    79    27    43 
                             42    38    55    35    70    53    14    39    56    43    64    45    37    72    59    41    42    41    44 
 
Undecided                   147    94    25    57    21    77    11    12    10     7     7    74    23     3     9    31    63    17    36 
                             29    27    24    19    26    21    39    27    21    33    16    24    24    17    22    21    33    26    37 
 
Refused                       4     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     2     2     - 
                              1     1     2           2                                         1                             1     3       
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                6     2     4     2     4     4     -     2     -     2     -     6     -     -     2     2     -     4     - 
                              1     1     4     1     5     1           5          10           2                 5     1           6       
 
Joe Biden                   129    82    35    77    28   103     3     7    14     4    10    93    10     7     8    35    55    18    21 
                             26    24    33    26    35    28    11    16    29    19    23    31    11    39    20    24    29    27    22 
 
Cory Booker                   7     4     2     1     2     6     -     -     3     1     2     4     -     -     3     4     3     -     - 
                              1     1     2     *     2     2                 6     5     5     1                 7     3     2             
 
Steve Bullock                 6     5     -     4     2     5     -     1     2     2     1     2     1     2     -     1     4     -     1 
                              1     1           1     2     1           2     4    10     2     1     1    11           1     2           1 
 
Pete Buttigieg               25    18     6    13     5    18     1     4     1     -     2    10     9     1     4     7    13     -     5 
                              5     5     6     4     6     5     4     9     2           5     3    10     6    10     5     7           5 
 
Julian Castro                 1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                              *     *           *           *                 2                       1                 1                   
 
Bill de Blasio                2     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     - 
                              *     1                             7                       5           2                 1                   
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Tulsi Gabbard                 9     5     4     3     2     7     1     2     1     -     3     6     -     1     3     -     2     3     4 
                              2     1     4     1     2     2     4     5     2           7     2           6     7           1     5     4 
 
Kamala Harris                14    11     2    11     1    10     -     2     -     -     1     9     2     -     -     8     6     -     - 
                              3     3     2     4     1     3           5                 2     3     2                 5     3             
 
Amy Klobuchar                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Beto O’Rourke                 5     3     -     3     -     5     -     2     -     -     -     2     2     -     -     4     1     -     - 
                              1     1           1           1           5                       1     2                 3     1             
 
Tim Ryan                      2     -     2     2     -     2     -     -     2     -     2     2     -     -     2     -     -     -     2 
                              *           2     1           1                 4           5     1                 5                       2 
 
Bernie Sanders               42    39     2    28     3    33     2     4     2     1     -    18    10     -     2     5    22     6     9 
                              8    11     2     9     4     9     7     9     4     5           6    11           5     3    12     9     9 
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8. If the Democratic Primary for President was were held today and the candidates were ...., for whom would you vote or lean  
toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Joe Sestak                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Tom Steyer                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Elizabeth Warren            118   117     1    97     4    92     8    11    12    10    11    62    47     2    12    46    48    10    14 
                             24    34     1    33     5    25    29    25    25    48    25    20    50    11    29    31    25    15    14 
 
Marianne Williamson           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Andrew Yang                   3     1     2     3     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     1     -     2     - 
                              1     *     2     1           1                                   1                       1           3       
 
Undecided                   125    54    40    52    25    74     9     7    10     1    10    81     9     5     5    31    36    20    38 
                             25    16    38    18    31    20    32    16    21     5    23    27    10    28    12    21    19    30    39 
 
Refused                       6     -     5     -     5     3     2     2     -     -     -     5     1     -     -     -     -     3     3 
                              1           5           6     1     7     5                       2     1                             5     3 
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9. Elizabeth Warren 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                   3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 
                              1                 *                                                                       1                 2 
 
Favorable                   344   344     -   254    25   275    11    37    24    17    29   194    85    11    25   112   151    32    49 
                             69   100          86    31    75    39    84    50    81    66    64    90    61    61    76    79    48    51 
 
Unfavorable                 105     -   105    30    51    66    17     6    23     4    14    86     6     6    16    22    22    29    32 
                             21         100    10    63    18    61    14    48    19    32    28     6    33    39    15    12    44    33 
 
Undecided                    48     -     -    12     5    24     -     1     1     -     1    23     3     1     -    12    17     5    14 
                             10                 4     6     7           2     2           2     8     3     6           8     9     8    14 
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10. Ed Markey 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  19    12     1     -     -    10     -     1     3     -     -    10     4     1     -     2     9     1     7 
                              4     3     1                 3           2     6                 3     4     6           1     5     2     7 
 
Favorable                   297   254    30   297     -   241    14    29    22    16    16   189    68     8    18    95   121    37    44 
                             59    74    29   100          66    50    66    46    76    36    62    72    44    44    65    64    56    45 
 
Unfavorable                  81    25    51     -    81    64     8     8    15     3    19    61    10     6    16    19    21    19    22 
                             16     7    49         100    18    29    18    31    14    43    20    11    33    39    13    11    29    23 
 
Undecided                   103    53    23     -     -    50     6     6     8     2     9    43    12     3     7    31    39     9    24 
                             21    15    22                14    21    14    17    10    20    14    13    17    17    21    21    14    25 
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11. Joe Kennedy 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  16    12     2     3     2     -     -     -     2     -     -     9     3     -     -     6     6     2     2 
                              3     3     2     1     2                       4                 3     3                 4     3     3     2 
 
Favorable                   365   275    66   241    64   365     -    39    39    19    39   240    63    16    36   110   150    37    68 
                             73    80    63    81    79   100          89    81    90    89    79    67    89    88    75    79    56    70 
 
Unfavorable                  28    11    17    14     8     -    28     3     3     2     5    13    11     1     3     7     4    12     5 
                              6     3    16     5    10         100     7     6    10    11     4    12     6     7     5     2    18     5 
 
Undecided                    91    46    20    39     7     -     -     2     4     -     -    41    17     1     2    24    30    15    22 
                             18    13    19    13     9                 5     8                14    18     6     5    16    16    23    23 
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12. Shannon Liss-Riordan 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 274   200    47   178    41   200    12     -     -     7     5   170    47     6     2    91   100    36    47 
                             55    58    45    60    51    55    43                33    11    56    50    33     5    62    53    55    48 
 
Favorable                    44    37     6    29     8    39     3    44     -     6     5    32    10     7     6    12    21     8     3 
                              9    11     6    10    10    11    11   100          29    11    11    11    39    15     8    11    12     3 
 
Unfavorable                  48    24    23    22    15    39     3     -    48     3    27    29    12     4    24    17    17     3    11 
                             10     7    22     7    19    11    11         100    14    61    10    13    22    59    12     9     5    11 
 
Undecided                   134    83    29    68    17    87    10     -     -     5     7    72    25     1     9    27    52    19    36 
                             27    24    28    23    21    24    36                24    16    24    27     6    22    18    27    29    37 
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13. Steve Pemberton 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 292   220    47   191    38   213    13    20     7     -     -   178    58     8     6    89   115    38    50 
                             58    64    45    64    47    58    46    45    15                59    62    44    15    61    61    58    52 
 
Favorable                    21    17     4    16     3    19     2     6     3    21     -    15     4     2     7     5    11     3     2 
                              4     5     4     5     4     5     7    14     6   100           5     4    11    17     3     6     5     2 
 
Unfavorable                  44    29    14    16    19    39     5     5    27     -    44    24    10     5    22    16    17     2     9 
                              9     8    13     5    23    11    18    11    56         100     8    11    28    54    11     9     3     9 
 
Undecided                   143    78    40    74    21    94     8    13    11     -     -    86    22     3     6    37    47    23    36 
                             29    23    38    25    26    26    29    30    23                28    23    17    15    25    25    35    37 
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14. Charlie Baker 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                  14     8     1     4     2     8     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1    11     -     2 
                              3     2     1     1     2     2           2                                   6           1     6           2 
 
Favorable                   303   194    86   189    61   240    13    32    29    15    24   303     -    13    24    87    97    55    64 
                             61    56    82    64    75    66    46    73    60    71    55   100          72    59    59    51    83    66 
 
Unfavorable                  94    85     6    68    10    63    11    10    12     4    10     -    94     1    12    41    43     4     6 
                             19    25     6    23    12    17    39    23    25    19    23         100     6    29    28    23     6     6 
 
Undecided                    89    57    12    36     8    54     4     1     7     2    10     -     -     3     5    18    39     7    25 
                             18    17    11    12    10    15    14     2    15    10    23                17    12    12    21    11    26 
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15. Allen Waters 
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                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never Heard                 322   234    60   210    46   228    20    23    15     7     9   200    66     -     -    98   114    45    65 
                             64    68    57    71    57    62    71    52    31    33    20    66    70                67    60    68    67 
 
Favorable                    18    11     6     8     6    16     1     7     4     2     5    13     1    18     -     9     5     2     2 
                              4     3     6     3     7     4     4    16     8    10    11     4     1   100           6     3     3     2 
 
Unfavorable                  41    25    16    18    16    36     3     6    24     7    22    24    12     -    41    16    15     4     6 
                              8     7    15     6    20    10    11    14    50    33    50     8    13         100    11     8     6     6 
 
Undecided                   119    74    23    61    13    85     4     8     5     5     8    66    15     -     -    24    56    15    24 
                             24    22    22    21    16    23    14    18    10    24    18    22    16                16    29    23    25 
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16. As you may know, Joe Kennedy was first elected to Congress in 2012 and may run for U.S. Senate. He is 38 years old. Does this  
make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no difference? 
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Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                 128    87    27    74    25   109     2     9    18     5    19    78    29     3    13    33    55    10    30 
                             26    25    26    25    31    30     7    20    38    24    43    26    31    17    32    22    29    15    31 
 
Less likely                  27    21     6    20     1    12     3     1     4     -     3    15     7     1     4    12     6     8     1 
                              5     6     6     7     1     3    11     2     8           7     5     7     6    10     8     3    12     1 
 
No difference               331   228    69   200    55   238    20    34    23    16    22   207    55    13    22   102   120    46    63 
                             66    66    66    67    68    65    71    77    48    76    50    68    59    72    54    69    63    70    65 
 
Undecided                     9     3     3     2     -     5     3     -     3     -     -     1     1     1     2     -     6     -     3 
                              2     1     3     1           1    11           6                 *     1     6     5           3           3 
 
Refused                       5     5     -     1     -     1     -     -     -     -     -     2     2     -     -     -     3     2     - 
                              1     1           *           *                                   1     2                       2     3       



                                                                                                                 Table Q17 Page 117 
 
 
 
 
17. As you may know, Ed Markey was first elected to Congress in 1976, currently serves as U.S. Senator, and is running for re- 
election. He is 73 years old. Does this make you more likely to vote for him, less likely to vote for him, or does it make no  
difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely                  38    31     4    31     -    30     -     4     4     2     2    24     5     2     4     7    16     7     8 
                              8     9     4    10           8           9     8    10     5     8     5    11    10     5     8    11     8 
 
Less likely                 103    64    34    47    28    74     7     7    13     6    11    69    17     5    10    23    35    15    30 
                             21    19    32    16    35    20    25    16    27    29    25    23    18    28    24    16    18    23    31 
 
No difference               342   242    61   217    51   255    17    32    27    13    30   204    71    10    24   114   135    40    53 
                             68    70    58    73    63    70    61    73    56    62    68    67    76    56    59    78    71    61    55 
 
Undecided                    14     4     6     2     1     5     4     1     4     -     1     4     1     -     3     3     4     2     5 
                              3     1     6     1     1     1    14     2     8           2     1     1           7     2     2     3     5 
 
Refused                       3     3     -     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     2     1 
                              1     1                 1     *                                   1           6                       3     1 



                                                                                                                 Table Q18 Page 118 
 
 
 
 
18. When you think about the Kennedy name in Massachusetts, do you generally have more positive feelings, negative feelings, or  
would you say don´t have a feeling one way or the other? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Positive                    319   241    56   216    43   272     4    31    34    15    31   214    59    14    30   100   133    31    55 
                             64    70    53    73    53    75    14    70    71    71    70    71    63    78    73    68    70    47    57 
 
Negative                     36    20    16    16    14    15    14     6     6     3     4    21    10     -     4     7    13    10     6 
                              7     6    15     5    17     4    50    14    13    14     9     7    11          10     5     7    15     6 
 
Don’t have a feeling one    135    80    31    63    20    74    10     7     8     3     9    66    23     4     7    40    41    23    31 
way or the other             27    23    30    21    25    20    36    16    17    14    20    22    24    22    17    27    22    35    32 
 
Undecided                    10     3     2     2     4     4     -     -     -     -     -     2     2     -     -     -     3     2     5 
                              2     1     2     1     5     1                                   1     2                       2     3     5 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
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Education/Schools            50    35    11    31     6    36     1     3     4     1     5    31     5     3     5    13    19     6    12 
                             10    10    10    10     7    10     4     7     8     5    11    10     5    17    12     9    10     9    12 
 
Health Care                  49    40     3    32     4    39     1     3     5     1     6    24     8     1     6    12    18     5    14 
                             10    12     3    11     5    11     4     7    10     5    14     8     9     6    15     8     9     8    14 
 
Climate Change               45    38     4    32     6    30     3     3     4     2     3    23    14     -     4    13    23     6     3 
                              9    11     4    11     7     8    11     7     8    10     7     8    15          10     9    12     9     3 
 
Economy                      45    29    13    25    10    33     4     3     5     2     6    28     8     1     5    17    14     7     7 
                              9     8    12     8    12     9    14     7    10    10    14     9     9     6    12    12     7    11     7 
 
Gun Control                  26    22     1    19     3    22     -     4     1     5     1    19     4     1     3     8    11     3     4 
                              5     6     1     6     4     6           9     2    24     2     6     4     6     7     5     6     5     4 
 
Jobs/Income/Wages            26    12    10    12     3    13     2     2     3     -     2    16     3     2     -     8     9     4     5 
                              5     3    10     4     4     4     7     5     6           5     5     3    11           5     5     6     5 
 
Immigration                  22    10    11     8     8    11     4     3     3     1     1    18     2     1     2     5     6     5     6 
                              4     3    10     3    10     3    14     7     6     5     2     6     2     6     5     3     3     8     6 
 
Getting Rid Of Trump/        22    19     2    19     2    19     -     4     2     -     1    15     6     -     -    11    11     -     - 
Winning Back Democracy        4     6     2     6     2     5           9     4           2     5     6                 7     6             
 
Environment                  21    13     5    15     5    18     -     -     2     1     1    13     6     -     2     8     9     1     3 
                              4     4     5     5     6     5                 4     5     2     4     6           5     5     5     2     3 
 
Taxes                        19    11     8    12     7    14     2     3     -     1     3    12     3     1     1     3     4     7     5 
                              4     3     8     4     9     4     7     7           5     7     4     3     6     2     2     2    11     5 
 
Get Things Done/Take         18    13     4    12     2    14     -     2     1     -     1    11     4     -     1     1    11     3     3 
Care Of Constituents          4     4     4     4     2     4           5     2           2     4     4           2     1     6     5     3 
 
Crime/Safety/Drugs/          17    13     1    10     2    12     2     1     2     1     3     9     5     1     1     7     8     2     - 
Police                        3     4     1     3     2     3     7     2     4     5     7     3     5     6     2     5     4     3       
 
Affordable Housing/          14    10     4     7     5    13     -     -     3     -     3     8     3     1     2     3     6     2     3 
Homelessness                  3     3     4     2     6     4                 6           7     3     3     6     5     2     3     3     3 
 
Honesty/Morality/            13    10     3     9     2    12     -     4     -     3     -     9     3     1     3     5     2     3     3 
Integrity                     3     3     3     3     2     3           9          14           3     3     6     7     3     1     5     3 
 
Equality/Discrimination       9     7     -     6     -     8     -     1     -     -     -     5     4     -     -     2     5     -     2 
                              2     2           2           2           2                       2     4                 1     3           2 
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19. Massachusetts will elect one of its U.S. Senators next year. In a word or phrase, what should be his or her top focus? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                              FAVORABILITIES                                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Budget                        9     4     3     5     1     7     1     -     -     -     -     8     -     -     -     2     -     3     4 
                              2     1     3     2     1     2     4                             3                       1           5     4 
 
Infrastructure                9     6     3     4     1     7     -     1     1     1     1     7     1     -     1     5     2     -     2 
                              2     2     3     1     1     2           2     2     5     2     2     1           2     3     1           2 
 
Peace/Unity/Positivity        8     4     3     5     2     6     -     2     1     -     -     6     1     1     -     3     3     -     2 
                              2     1     3     2     2     2           5     2                 2     1     6           2     2           2 
 
Foreign Relations             8     7     1     4     1     6     1     1     -     -     -     5     1     -     -     3     1     2     2 
                              2     2     1     1     1     2     4     2                       2     1                 2     1     3     2 
 
Other                        27    21     4    17     3    17     4     1     3     1     1    13     8     -     1    11    10     3     3 
                              5     6     4     6     4     5    14     2     6     5     2     4     9           2     7     5     5     3 
 
DK/NA/Refused                43    20    11    13     8    28     3     3     8     1     6    23     5     4     4     7    18     4    14 
                              9     6    10     4    10     8    11     7    17     5    14     8     5    22    10     5     9     6    14 
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20. I´m going to list seven priorities of national Democratic leaders. Please tell me which of the following is most important to  
you.  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The Green New Deal           45    36     8    38     3    31     3     2     2     3     1    20    15     2     2    17    20     2     6 
                              9    10     8    13     4     8    11     5     4    14     2     7    16    11     5    12    11     3     6 
 
Medicare-for-All            101    82    12    64    14    70     3     5     5     5     5    54    24     2     4    29    43    19    10 
                             20    24    11    22    17    19    11    11    10    24    11    18    26    11    10    20    23    29    10 
 
Higher taxes on the very     93    69    21    61    10    78     1    11    10     4     8    54    26     -     9    32    41     5    15 
wealthy                      19    20    20    21    12    21     4    25    21    19    18    18    28          22    22    22     8    15 
 
Breaking up Big Tech         12     1    11     5     5     9     -     -     4     -     2    11     -     -     3     4     -     3     5 
companies                     2     *    10     2     6     2                 8           5     4                 7     3           5     5 
 
Free Higher Education        62    34    18    22    15    41     1     4    12     2     7    41     4     2     9    18    19     8    17 
                             12    10    17     7    19    11     4     9    25    10    16    14     4    11    22    12    10    12    18 
 
Impeaching President         88    66     4    52    13    68     4     8     7     2    11    50    15     5     7    19    38     7    24 
Trump                        18    19     4    18    16    19    14    18    15    10    25    17    16    28    17    13    20    11    25 
 
Offering a path to           43    34     6    34     2    34     6     8     4     2     6    32     6     1     3    17    16     3     7 
citizenship for all           9    10     6    11     2     9    21    18     8    10    14    11     6     6     7    12     8     5     7 
illegal immigrants        
 
Undecided                    44    18    19    21    11    28     8     4     4     3     2    29     4     4     4     9     9    15    11 
                              9     5    18     7    14     8    29     9     8    14     5    10     4    22    10     6     5    23    11 
 
Refused                      12     4     6     -     8     6     2     2     -     -     2    12     -     2     -     2     4     4     2 
                              2     1     6          10     2     7     5                 5     4          11           1     2     6     2 
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21. On the issue of healthcare, some people say we should scrap the current system and move to a single-payer health care system,  
otherwise known as Medicare-for-All.  Others say we should build upon the foundation of the Affordable Care Act and make the  
necessary reforms to the current system.  Which is closer to your view?  
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Scrap & move to Medicare-   162   130    19   103    14   121     4    17    12     7     8    90    45     6    13    47    74    19    22 
for-All                      32    38    18    35    17    33    14    39    25    33    18    30    48    33    32    32    39    29    23 
 
Implement reforms to the    285   187    70   178    52   218    18    23    30    13    30   193    41     8    23    90    94    39    62 
Affordable Care Act          57    54    67    60    64    60    64    52    63    62    68    64    44    44    56    61    49    59    64 
 
Undecided                    50    25    16    15    15    26     6     4     5     1     6    18     7     3     5    10    21     6    13 
                             10     7    15     5    19     7    21     9    10     5    14     6     7    17    12     7    11     9    13 
 
Refused                       3     2     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1     1     -     -     1     2     - 
                              1     1           *                             2                 1     1     6                 1     3       
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22. Who will be a better fighter for Democratic priorities - Markey or Kennedy? 
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Ed Markey                   126    91    28   105    12    90    11    11     7     4     7    90    26     3    13    51    32    25    18 
                             25    26    27    35    15    25    39    25    15    19    16    30    28    17    32    35    17    38    19 
 
Joe Kennedy                 214   129    62   102    58   180    11    19    28    10    29   132    34    12    26    57    82    26    49 
                             43    38    59    34    72    49    39    43    58    48    66    44    36    67    63    39    43    39    51 
 
Both                         44    43     1    34     1    34     2     7     6     3     2    29    13     2     -    19    15     4     6 
                              9    13     1    11     1     9     7    16    13    14     5    10    14    11          13     8     6     6 
 
Neither                       5     4     1     1     2     4     1     1     2     -     2     2     3     -     2     -     3     -     2 
                              1     1     1     *     2     1     4     2     4           5     1     3           5           2           2 
 
Undecided                   111    77    13    55     8    57     3     6     5     4     4    50    18     1     -    20    58    11    22 
                             22    22    12    19    10    16    11    14    10    19     9    17    19     6          14    31    17    23 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Who will be a better adversary against President Trump - Markey or Kennedy? 
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Ed Markey                   114    89    21   105     6    88     7    11    12     5    10    76    25     -    10    36    35    21    22 
                             23    26    20    35     7    24    25    25    25    24    23    25    27          24    24    18    32    23 
 
Joe Kennedy                 224   154    47   120    48   189     5    22    25    12    25   142    42    10    25    57    93    27    47 
                             45    45    45    40    59    52    18    50    52    57    57    47    45    56    61    39    49    41    48 
 
Both                         39    29     6    22     2    27     4     4     7     2     4    19    14     5     4    21    14     3     1 
                              8     8     6     7     2     7    14     9    15    10     9     6    15    28    10    14     7     5     1 
 
Neither                      35    17    16    14    17    17     9     2     2     -     3    19     6     1     2    10     6     8    11 
                              7     5    15     5    21     5    32     5     4           7     6     6     6     5     7     3    12    11 
 
Undecided                    85    52    15    35     8    43     3     5     2     2     2    44     7     2     -    23    42     5    15 
                             17    15    14    12    10    12    11    11     4    10     5    15     7    11          16    22     8    15 
 
Refused                       3     3     -     1     -     1     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     2     1 
                              1     1           *           *                                   1                                   3     1 
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24. Who is the more liberal candidate - Markey or Kennedy? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ed Markey                   121    76    38    73    35    96     7    10    17     4    13    69    37     3    15    51    29    19    22 
                             24    22    36    25    43    26    25    23    35    19    30    23    39    17    37    35    15    29    23 
 
Joe Kennedy                 210   159    38   138    29   185     7    23    19    12    24   135    32    12    19    58    88    25    39 
                             42    46    36    46    36    51    25    52    40    57    55    45    34    67    46    39    46    38    40 
 
Both                         29    19     7    18     4    19     4     5     4     -     2    17     5     3     4     8    12     5     4 
                              6     6     7     6     5     5    14    11     8           5     6     5    17    10     5     6     8     4 
 
Neither                       4     3     1     1     1     1     3     -     1     -     3     1     2     -     1     2     -     -     2 
                              1     1     1     *     1     *    11           2           7     *     2           2     1                 2 
 
Undecided                   133    85    20    67    12    64     7     6     7     5     2    78    18     -     2    28    61    15    29 
                             27    25    19    23    15    18    25    14    15    24     5    26    19           5    19    32    23    30 
 
Refused                       3     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     2     1 
                              1     1     1                                                     1                                   3     1 
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25. Overall, do you consider yourself liberal, moderate, or conservative? 
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                                =========================================================================================================== 
                                                                              FAVORABILITIES                                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Liberal                     255   227    15   175    22   207    12    23    19    13    19   125    77     4    21    82   122    13    38 
                             51    66    14    59    27    57    43    52    40    62    43    41    82    22    51    56    64    20    39 
 
Moderate                    170    99    55   105    41   122     9    17    20     7    18   131    13     8    16    48    49    33    40 
                             34    29    52    35    51    33    32    39    42    33    41    43    14    44    39    33    26    50    41 
 
Conservative                 57    15    31    15    18    30     7     4     8     1     6    38     4     6     4    14    11    17    15 
                             11     4    30     5    22     8    25     9    17     5    14    13     4    33    10    10     6    26    15 
 
Undecided                    16     1     4     2     -     6     -     -     1     -     1     7     -     -     -     3     8     1     4 
                              3     *     4     1           2                 2           2     2                       2     4     2     4 
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     - 
                              *     1                                                           1                                   3       
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26. Are there any school-aged children in your household? 
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                                =========================================================================================================== 
                                                                              FAVORABILITIES                                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         167   112    42    99    25   131     6    16    11     8    12   101    34     6     7    45    69    18    35 
                             33    33    40    33    31    36    21    36    23    38    27    33    36    33    17    31    36    27    36 
 
No                          327   228    63   197    56   230    22    26    37    13    30   196    60    12    32   101   118    46    62 
                             65    66    60    66    69    63    79    59    77    62    68    65    64    67    78    69    62    70    64 
 
Undecided                     2     -     -     1     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     - 
                              *                 *           1                                   1                       1     1             
 
Refused                       4     4     -     -     -     2     -     2     -     -     2     4     -     -     2     -     2     2     - 
                              1     1                       1           5                 5     1                 5           1     3       
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27. Are there any union members in your household? 
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                                                                              FAVORABILITIES                                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         128    93    26    79    18    90     9     8     9     2    10    70    29     5    11    37    49    18    24 
                             26    27    25    27    22    25    32    18    19    10    23    23    31    28    27    25    26    27    25 
 
No                          367   248    79   216    63   272    19    36    39    19    34   229    64    13    30   108   140    46    73 
                             73    72    75    73    78    75    68    82    81    90    77    76    68    72    73    73    74    70    75 
 
Undecided                     3     1     -     2     -     3     -     -     -     -     -     2     1     -     -     2     1     -     - 
                              1     *           1           1                                   1     1                 1     1             
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     - 
                              *     1                                                           1                                   3       
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28. What is the highest level of education you have completed? 
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                                =========================================================================================================== 
                                                                              FAVORABILITIES                                                
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school              2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2 
                              *                 *           *                                   *                                         2 
 
High school graduate         45    31     6    25     6    33     2     3     5     3     3    24     7     3     3     9    14     9    13 
                              9     9     6     8     7     9     7     7    10    14     7     8     7    17     7     6     7    14    13 
 
Some college                111    74    23    57    21    80     8    10    11     2    14    66    18     7    13    32    44    12    23 
                             22    22    22    19    26    22    29    23    23    10    32    22    19    39    32    22    23    18    24 
 
Trade/technical/             17     8     7     3     5    10     1     1     3     1     3     9     4     1     1    10     6     1     - 
vocational training           3     2     7     1     6     3     4     2     6     5     7     3     4     6     2     7     3     2       
 
College graduate            173   115    42   111    28   121    12    14    17     7    13   107    34     4    11    48    70    27    28 
                             35    33    40    37    35    33    43    32    35    33    30    35    36    22    27    33    37    41    29 
 
Masters or PhD              149   115    27    99    21   118     5    16    12     8    11    93    31     3    13    47    55    16    31 
                             30    33    26    33    26    32    18    36    25    38    25    31    33    17    32    32    29    24    32 
 
Undecided                     3     1     -     1     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     1     1     1     - 
                              1     *           *           1                                   1                       1     1     2       
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29. What is your annual household income? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    OPINION OF                                                              
                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF     LISS-    OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              INDEPENDENT 
                                  WARREN      MARKEY      KENNEDY     RIORDAN    PEMBERTON     BAKER      WATERS     DEMOCRAT   /UNENROLLED 
                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV MALE   FEM  MALE   FEM  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   344   105   297    81   365    28    44    48    21    44   303    94    18    41   147   190    66    97 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       38    25     5    18     5    26     1     5     3     3     3    22     4     4     3     9    13     3    13 
                              8     7     5     6     6     7     4    11     6    14     7     7     4    22     7     6     7     5    13 
 
Under $50,000 per year       48    35     6    23     8    33     2     6     3     1     3    29     6     1     3     9    24     5    10 
                             10    10     6     8    10     9     7    14     6     5     7    10     6     6     7     6    13     8    10 
 
Under $75,000 per year       71    48    17    30    15    44     6     5     9     1    11    39    14     2    10    20    22    16    13 
                             14    14    16    10    19    12    21    11    19     5    25    13    15    11    24    14    12    24    13 
 
Under $100,000 per year      65    43    13    42     4    50     2     3     8     1     3    36    10     -     5    17    31     7    10 
                             13    13    12    14     5    14     7     7    17     5     7    12    11          12    12    16    11    10 
 
Under $140,000 per year      90    65    20    58    19    68     7     9    12     7    11    52    23     4     6    27    37     9    17 
                             18    19    19    20    23    19    25    20    25    33    25    17    24    22    15    18    19    14    18 
 
$140,000 per year or        104    76    23    72    17    84     3    10     8     7     8    72    21     4     9    43    32    12    17 
more                         21    22    22    24    21    23    11    23    17    33    18    24    22    22    22    29    17    18    18 
 
Undecided                    84    52    21    54    13    60     7     6     5     1     5    53    16     3     5    22    31    14    17 
                             17    15    20    18    16    16    25    14    10     5    11    17    17    17    12    15    16    21    18 


